



ЕКСПРЕС

ОБ'ЯВ

про все і терміново

№ 23–25 (5456)

26 червня – 16 липня 2024 р.

Видається з 17 грудня 1991 р. www.eo.kiev.ua

ПрАТ «УКРАЇНСЬКА ОХОРОННА КОМПАНІЯ», ід.код 23734213, 04050, Київ, вул. Юрія Іллєнка, 71/73, прим. 36, повідомляє про втрату оригіналу свідоцтва про реєстрацію випуску акцій (реєстраційний випуск – № 17/1/2018, дата видачі 09.10.2018 р., орган, що здійснив реєстрацію – Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку).

ВИДАВНИЦТВО ПРОПОНУЄ:

набір, коректура, редагування, верстка, друк:
**ЛИСТІВОК, БУКЛЕТІВ,
КАЛЕНДАРІВ, ЖУРНАЛІВ, КНИГ**
іншої друкованої продукції без посередників
(044) 482-08-62, (050) 312-14-91

КУПЛЮ ДОРОГО

АНТИКВАРІАТ

годинники кортик монети
фото корали значки
нагороди корали картини
ікони книги листівки
військову форму, паперові гроші

098-761-58-38

ТОВ «Земельні рішення» 04.07.2024 року об 11:00 буде проводити роботи із закріплення межовими знаками меж земельної ділянки, що перебуває у власності Павлович Алли Григорівни, та розташована в с. Підгірці, СТ «Волга» Обухівського району Київської області.
Просимо суміжного землевласника (землекористувача) Роля Василя Микитовича (або його представника чи спадкоємця) бути присутнім для погодження акту встановлення на місцевості та погодження зовнішньої межі земельної ділянки.

ТОВ «Земельні рішення» 04.07.2024 року об 11:30 буде проводити роботи із закріплення межовими знаками меж земельної ділянки, що перебуває у власності Павлович Алли Григорівни, та розташована в с. Підгірці, СТ «Волга», діл. №10, Обухівського району Київської області.
Просимо суміжних землевласників (землекористувачів) Роля Василя Микитовича та Абрамян Аллу Юріївну (або їх представників чи спадкоємців) бути присутніми для погодження акту встановлення на місцевості та погодження зовнішньої межі земельної ділянки.

"Артут Вайс подав до суду міста Рішон-ле-Ціон, Ізраїль, позов про розлучення з Клавдією Вайс, справа № 3743-03-24. Заперечення на позов можна подати протягом 30 днів з моменту публікації даного оголошення. Без отримання заперечень на позов, суд матиме право розлучити сторони без явки".

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАРІНСЬКА ПТАХОФАБРИКА» (СТОВ «СТАРІНСЬКА ПТАХОФАБРИКА»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 30925770.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 08361, Київська обл., Бориспільський р-н, с. Мирне, вул. Центральна, буд.1; тел.: +38 (050) 48-63-837; e-mail: m.krykun@mhp.com.ua.

Назва промислового майданчика: Цех виробництва м'ясної продукції.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 08361, Київська обл., Бориспільський р-н, с. Мирне, вул. Польова 11.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання нового дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря як для існуючого об'єкту, що має дозвіл, у зв'язку зі змінами якісних та кількісних характеристик існуючих джерел та додаванням нових джерел викидів.

Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі: висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): Цех виготовлення м'ясної продукції спеціалізується на виготовленні та реалізації м'ясної продукції (курей-несучок).

Всього на виробничому майданчику знаходиться 37 джерел викидів: 28 – організовані, 5 – неорганізовані, 3 – залпові. Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: робота вентиляційних систем виробничої лінії, робота опалювального обладнання (побутова буржуйка вагової на дровах та газовий котел), свічки скиду газового господарства, робота дизельного генератора DALGAKIRAN 1250 PR та дизельних водонагрівачів Kärcher, злив та зберігання аміаку, приймальня каналізаційно-насосної станції, прання спецодягу, дезінфекція машин/тари та робота компресорних агрегатів.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. У процесі роботи підприємства всього викидається в атмосферу 19 забруднюючих речовин, кіль-

кість яких становить **259,225706409 т/рік**, в тому числі парникові гази – 254,561 т/рік. Потенційні викиди від стаціонарних джерел викидів: натрію гідроксид (натр ідкий, сода каустична) – 0,0003 т/рік, ртуть та її сполуки у перерахунку на ртуть – 0,0000004 т/рік, оксид вуглецю – 1,089 т/рік, вуглецю діоксид – 253,992 т/рік, метан – 0,013 т/рік, хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) – 0,0082 т/рік, речовини у вигляді твердих частинок недиференційованими за складом – 0,396 т/рік, сажа – 0,0052 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) – 2,543 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] – 0,006 т/рік, аміак – 0,310 т/рік, метилмеркаптан (метантиол) – 0,000000003 т/рік, етантіол (етилмеркаптан) – 0,000000006 т/рік, сірки діоксид – 0,203 т/рік, сірководень (H₂S) – 0,000006 т/рік, фреон R134a (1,1,1,2 - тетрафтороетан) – 0,300 т/рік, фреон R125 (пентафтороетан) – 0,125 т/рік, фреон R143a (1,1,1- трифтороетан) – 0,125 т/рік та вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,110 т/рік.

Об'єкт відноситься до 2 групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають гігієнічним регламентам допустимого вмісту хімічних та біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджені Наказом МОЗ України від 14.01.2020 № 52.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Національний банк України (Національний банк).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00032106.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9; тел. +38 (044) 521-87-89; e-mail: nbu@bank.gov.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 04070, місто Київ, Подільський район, вулиця Андріївська, 1.

Метою надання інформації є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності: підприємство не підпадає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): Основний вид економічної діяльності Національного банку України згідно з загальним класифікатором видів економічної діяльності (КВЕД) - діяльність центрального банку (64.11). Джерелами викидів є наступне обладнання: дизельна електростанція (ДЕС) P75P1 (ДЕС Wilson) (Дж. №1) яка використовується для резервного електроживлення; кухонне обладнання (Дж. №2); посудомийна машина «Elframo C44» (Дж. №3); паркінг (Дж. №4).

Відомості щодо видів та обсягів викидів: натрію гідроксид (натр ідкий, сода каустична) – 0,002560 т/рік; спирт етиловий – 0,002729 т/рік; вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ (розчинник РПК-2611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,000058 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,011172 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) – 0,139796 т/рік; азоту (1) оксид [N₂O] – 0,001377 т/рік; сірки діоксид – 0,005402 т/рік; оксид вуглецю – 0,116002 т/рік; вуглецю діоксид – 40,665100 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,027535 т/рік; акролеїн – 0,003182 т/рік; ацетальдегід – 0,000049 т/рік; кислота оцтова – 0,000735 т/рік; метан – 0,001652 т/рік. Сумарні валові викиди становлять – 40,977349 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачені, оскільки усі викиди у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044) 366-64-10, (044) 366-64-11; e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

Терміни подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір.

БЕЗПЛАТНІ ОГОЛОШЕННЯ

- Безплатно друкуються оголошення приватного характеру, які не пов'язані з комерційною діяльністю (окрім оголошень про втрату документів).
- Оголошення публікуються українською мовою.
- Одне оголошення може містити інформацію про один об'єкт, предмет.
- Оголошення не може перевищувати 200 знаків, включаючи пробіли і контактну інформацію.
- Необхідно вказувати повну назву об'єкта або предмета, про який йдеться у оголошенні, основні його характеристики та вартість.
- Від одного замовника на один номер телефону приймається 5 оголошень в різні рубрики.
- У рубрику «Знайомства» приймаються оголошення на номер абонентської скриньки або на адресу поштового відділення з позначкою адресата. На номер телефону приймаються оголошення тільки платні, з перевіркою (передзвоню на вказаний номер телефону).
- У контактній інформації, що подана на купонах із газети та надіслана електронною поштою, допускається один номер телефону та електронна адреса. У оголошеннях, прийнятих по телефону, вказується один номер телефону.
- Оголошення на бланку із газети публікуються у одному номері.

ПРИЙОМ БЕЗПЛАТНИХ ОГОЛОШЕНЬ

- за багатоканальним телефоном (044) 482-01-13 з 10.00 до 17.00; субота, неділя – вихідні;
- он-лайн – www.g.eo.kiev.ua;
- електронною поштою – mail@eo.kiev.ua;
- на купонах, вирізаних із газети та надісланих за адресою: 01054, м.Київ, а/с 200.

ПЛАТНІ ОГОЛОШЕННЯ

- Платними вважаються оголошення від приватних та юридичних осіб, пов'язані з комерційною діяльністю та ті, що не відповідають вимогам щодо безплатних оголошень.
- Платними вважаються оголошення з купівлі-продажу об'єктів, товарів (більше одного об'єкту чи предмету, виду предметів або коли кількість не вказується); сировини, матеріалів, будматеріалів (більше ніж на одну сім'ю); цінні папери; усі види послуг, про втрату будь-якого документа.
- Платними вважаються оголошення без конкретного описання об'єкта нерухомості і його місцезнаходження, а також про декілька однотипних об'єктів або багатоквартирний будинок.
- До підрубрик 1.1 «Агенції, брокери», 1.6 «Нежитловий фонд», 3.5 «Спецтехніка», 4.2 «Торгове обладнання», 7.5 «Офісні меблі», 8.9 «Продукти харчування, напої, тютюн», 9.1 «Лікарські препарати, вітаміни», 10.1 «Ділове співробітництво», 10.2 «Пропонує роботу», 13 «Оповіднення», 14.1 «Шлюбні агенції» приймаються тільки платні оголошення.
- Некомерційні оголошення списком (понад 20 шт.) вважаються платними.
- Термінові оголошення від приватних та юридичних осіб.

ПРИЙОМ ПЛАТНИХ ОГОЛОШЕНЬ

- в редакції за адресою: вул. Бульварно-Кудрявська (Воровського), 26 (4-й поверх, офіс 408, з 10.00 до 17.00, тел./факс: (044) 482-08-62, (050) 312-14-91, e-mail: 482086@ukr.net;
- на пунктах прийому оголошень та реклами (адреси у розділі «пункти прийому»);
- поштою за адресою: 01054, м.Київ, а/с 200 (з квитанцією про оплату);
- он-лайн – www.g.eo.kiev.ua

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

- Редакція має право на редагування оголошень та реклами, скорочення слів, кінцеве визначення рубрики.
- Редакція залишає за собою право не публікувати окремі оголошення.
- Рекламадавець несе відповідальність за зміст оголошень та реклами.
- Не приймаються оголошення, пов'язані з продажем наркотиків, зброї, документів, нагород, секс-послугами; які суперечать закону України «Про рекламу»; оголошення політичного та релігійного характеру; дискредитуючих фізичних і юридичних осіб і т.ін.
- У відповідності до Закону України «Про рекламу» (ст.8), рекламодавець повинен надати розповсюдженню реклами для розміщення реклами та оголошень на види діяльності або товари, що підлягають обов'язковій сертифікації, ліцензуванню, засвідченню у встановленому порядку копію такого сертифікату, ліцензії чи іншого дозволу (це може бути: копія, завірена органом державної влади, що видав оригінал; копія, завірена нотаріально; копія, засвідчена підписом керівника та печаткою юридичної особи – рекламодавця).
- Редакція не несе відповідальності за недоліки у виконаних роботах або наданих послугах, що виникли з вини замовника.
- Подаючи оголошення, рекламу, ви даєте добровільну згоду на використання персональних даних згідно Закону України «Про захист персональних даних».
- Претензії щодо помилок у публікаціях приймаються протягом семи днів, починаючи з першого виходу оголошення.
- Термін зберігання оригіналів платних оголошень 14 днів з дня першої публікації.

РОЗЦІНКИ НА ПЛАТНІ ПОСЛУГИ

- звичайне оголошення до 20-ти слів – 26 грн/публікація
- мінімальне рекламний блок – 176 грн/публікація
- мінімальне оголошення блоком у рубриці «Оповіднення» – 230 грн/публ.

ДЕТАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

за телефонами (044) 482-08-62, (050) 312-14-91, (067) 527-58-28 та на сайті eo.kiev.ua

ПУНКТИ ПРИЙОМУ ОГОЛОШЕНЬ ТА РЕКЛАМИ

- ЦЕНТРАЛЬНИЙ ПУНКТ**, Бульварно-Кудрявська (Воровського), 26, оф. 408, тел. 044 482-08-62, 050 312-14-91.
- ВОСКРЕСЕНКА**, Кибальчича, 11-А (Фуршет-Десна, 2-й поверх). 067-581-67-99, (Наталя), 097-441-64-47(Інна)
- ІРПІНЬ**, Северинівська, 9 (вхід з вулиці, Агентство нерухомості). 095 167-19-36, 098 298-29-29.

Прийом ПЛАТНИХ оголошень: тел./факс: 482-08-62, 482086@ukr.net, на сайті он-лайн g.eo.kiev.ua

Нерухомість 1

1.1 Агенції, брокери

- Допоможу вирішити проблемні питання з вашою нерухомістю (квартири, будинки, інші будівлі та споруди). Підберу варіант, який буде вас влаштовувати. Тел.: (096) 324-58-25 (Сергій Григорович).

1.2 Квартири

КИЇВ

куплю

кімнати

- Лівий берег (від 15 кв.м, не останній та не перший поверх). Тел.: (097) 279-32-06.

1-кімнатні, гостинки

- Або 2-кімн. (Академістечко, Борщагівка, Святошин, Відродний). Тел.: (096) 944-25-36.

- Або 2-кімн. (правий берег). Тел.: (096) 218-75-77 (Олег).

- Або кімнату (бажано правий берег). Тел.: (066) 002-78-03, (044) 407-29-16.

- Виноградар, Куренівка, Нивки, Сирець, у власника. Тел.: (097) 815-68-40.

- Лівий берег, до 25 тис.у.о. Тел.: (066) 501-38-84.

2-кімнатні

- Або 3-кімн. (лівий берег). Тел.: (096) 218-75-77 (Олег).

продам

кімнати

- ДНІПРОВСЬКИЙ р-н**
- Кімнату в 2-кімн. Соцмісто (б. Верховної Ради, 18, 5/5, 17 кв.м, без балкона, норм. стан, м. «Дарниця» - 10 хв. пішки) - 14 тис.у.о. Терминово. Тел.: (093) 834-30-50.

1-кімнатні, гостинки

- ГОЛОСІВСЬКИЙ р-н**
- Голосіїв (пров.Задорожний, м. «Голосівська», 3/5 цегл., 36/177 кв.м, балкон з кімнати, гарний стан) - 42 тис.у.о., торг. Тел.: (044) 257-41-07.

- Голосіїв (пров.Задорожний, м. «Голосівська», 3/5 цегл., 36/187 кв.м, житловий стан, можна з меблями, вільна, поряд «Велмарт», ярмарок) - 43 тис.у.о. Тел.: (050) 819-66-56.

- Теремки (Одеське шосе, 16, ЖК «Одеський бульвар», 23/25 моноліт, 55/18,6/15,4 кв.м, зданий, утеплений фасад, 2 ліфта, зтяжка, шукатурка, проводка, лоджія 8,8 кв.м, світла, тиша, всі міські комунікації, м. «Теремки» - 3 хв., власна) - 51 тис.у.о. Тел.: (098) 560-99-07.

- ДАРНІЦЬКИЙ р-н**
- Нова Дарниця (вул. Ялтінська, 12/11, 3/5 цегл., 38/19,5/8,6 кв.м, сталіна, висота 3,2 м) - 39 тис.у.о. Тел.: (063) 044-98-90.

- Позняки (вул. Причальна, 11, 6/27 пан., 44/16/14 кв.м, ЖК «Урлівський-1», пішла будівельників, гарне планування) - 65 тис.у.о. Тел.: (098) 408-25-12.

- Харківський (вул. Архітектора Вербицького, 19-А, 1/9 цегл., 26/14/5 кв.м, балкон застл., грати, м. «Вирлици» - 34 тис.у.о. Тел.: (095) 136-78-30.

- ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н**
- Лісовий (вул. Братиславська, 34, 6/9 пан., 30/16/6,5 кв.м, радянський стан, вільна, чистий продаж, ніхто не прописаний, без боргів та опікувської, м. «Чернігівська» - за домовленістю. Тел.: (068) 379-93-73.

- Троєщина (пр. В. Маяковського, 38/10, 10/16, 45/18/9 кв.м, під ремонт, АППС, склопакети, меблі, первинний чистий продаж, вільна) - за домовленістю. Тел.: (095) 807-73-05.

- ПЕЧЕРСЬКИЙ р-н**
- Печерськ (б. Дружби народів, 17-А, 5/5 цегл., 44/33/студію, перепланирована з 2-кімн., духова кабіна, бойлер, ремонт) - 72 тис.у.о. Тел.: (050) 819-66-56.

- ПОДІЛЬСЬКИЙ р-н**
- Готельну. Виноградар (вул. Маршала Гречко, 9, 5/5, 22/12/3 кв.м, с/в сум., ванна норм., без балкона) - 24 тис.у.о., торг. Тел.: (066) 501-38-84.

- СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н**
- Святошин (вул. Берковецька, 3/12, 37/17/8,7 кв.м, балкон, новобудова, без ремонту, чисте місце, поряд ліс) - 44 тис.у.о. Тел.: (097) 120-15-11.

- Святошин (вул. Львівська, 22, 2/22, 57/24/18 кв.м, новобудова) - за домовленістю. Тел.: (066) 501-38-84.

- ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н**
- Квартиру-студію (м. «Дорогожичі» - 15 хв., 28 кв.м) - 25 тис.у.о. Тел.: (096) 297-61-22.

- Шулявка (пр. Перемоги (Берестейської), м. «Політехнічний ін-т», 2/5, 18/6 кв.м, гарна інфраструктура, пішки до Хрещатика 30 хв., 5 хв. до метро) - 55 тис.у.о. Тел.: (066) 963-27-63.

2-кімнатні

- ГОЛОСІВСЬКИЙ р-н**
- Голосіїв (вул. Голосівська, 45, 5/5 цегл., 44/30 кв.м, окр., хрущовка, тише місце) - 55 тис.у.о., торг. Тел.: (050) 819-66-56.

- ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н**
- Лісовий (вул. Шолом-Алейхема, ринок «Оніусь», 7/9, 44/8/17+10,3/5,9 кв.м, ремонт, ванна 2,2 м, вбиральня 1,1 м, лоджія, вбуд. шафи, з меблями) - за домовленістю. Тел.: (097) 729-27-56.

- Троєщина (вул. Милославська, 3/25, 80 кв.м, ремонт, меблі, побутова техніка) - за домовленістю. Хазяїн. Тел.: (066) 262-22-85.

- ДНІПРОВСЬКИЙ р-н**
- Соцмісто (вул. Пластова (І. Сергієнка), м. «Чернігівська», 1/5, 42,5 кв.м, власна сум., без ремонту) - за домовленістю. Тел.: (063) 982-26-50.

- ОБОЛОНСЬКИЙ р-н**
- Куренівка (ЖК «Навігатор», будинок № 4, 4/25, 72 кв.м, новобудова, без меблів, порожня, з ремонтом) - 78 тис.у.о., торг. Тел.: (050) 445-17-26.

- Куренівка (пров. Прибалтійський, 4, ЖК «Навігатор», 5/25, 49/18 кв.м, новобудова, вільна) - 78 тис.у.о. Тел.: (098) 032-10-66.

- Оболонь (пров. Балтійський, 5/24, 73 кв.м) - 72 тис.у.о. Тел.: (063) 394-57-23.

- ПЕЧЕРСЬКИЙ р-н**
- Печерськ (вул. Дорошенка (Чигорина), 61, 5/5, 47/30/7 кв.м, окр., с/в сум., з меблями, документи готові) - 53 тис.у.о., торг. Тел.: (067) 288-57-80.

- СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ р-н**
- Солом'янка (вул. Стаціонар, 1/1, 4/5 цегл., 43/30/6,5 кв.м, під ремонт) - 55 тис.у.о. Тел.: (066) 963-27-63.

- ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н**
- Сирець (вул. Руданського, 12/25, 44 кв.м, новобудова) - 44 тис.у.о. Тел.: (099) 193-07-47.

- Сирець (вул. Шусєва, 2, м. «Дорогожичі» - 2 хв., 2/5 цегл., 45/30/8 кв.м, вікна у двір, побутова техніка, балкон застл., плитка у ванній, кухня) - 11583 грн. Тел.: (095) 320-42-61.

- 3-кімнатні**
- ОБОЛОНСЬКИЙ р-н**
- Оболонь (вул. З.Гайдай, 8/9, 60/40/7 кв.м, під ремонт) - 55 тис.у.о., торг. Тел.: (066) 501-38-84.

- ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н**
- Нивки (вул. Щербаківського, 1/5, сум., 2-стороння, с/в сум., брондвері, грати на вікнах, паркет, розвита інфраструктура, 15 хв. пішки до метро) - 32 тис.у.о. Тел.: (099) 606-78-77.

- 4-кімнатні і більше**
- ПОДІЛЬСЬКИЙ р-н**
- Виноградар (вул. В.Порика, 1/18, 126/70/14 кв.м, 2 лоджій застл., два с/в, бойлер, охорона, тамбур на дві кв-ри під ключ) - 126 тис.у.о., торг. Тел.: (066) 300-94-63.

обміню

- 1 + доплата = 2(3). 1-кімн. (пл.Ленінградська). Тел.: (068) 749-46-58.

- Обмін 1-кімн. (м. «Нивки» - 2 хв., середній поверх, середній під'їзд, лічильники електроенергії, води, газу, газолонка, постійно гаряча вода, інтернет, кодовий замок, вся побутова техніка) на житло в приват. секторі Києва (правий берег). Тел.: (097) 808-98-39.

здам в оренду кімнати

- ГОЛОСІВСЬКИЙ р-н**
- Кімнату в 2-кімн. Голосіїв (пр. Голосівський, 100, м. «Голосівська» поряд, 2/6, 17 кв.м, студентка для однієї дівчини, можна підселити) - 700 грн/місяць, можливо окрема кімната. Допомога з реставрацією та працевлаштуванням. Тел.: (097) 921-86-02, (066) 226-17-64 (з 9.00).

- Кімнату в 2-кімн. Голосіїв (пр. Голосівський, 84, 3/9 цегл., 14 кв.м, все необхідне, одна хазяйка, для дівчини або жінки) - 2,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 2-кімн. Феоданія (вул. Метрологічна, 1/5, 17 кв.м, все є, для дівчини або жінки) - 3,5 тис.грн. Тел.: (097) 614-37-79.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 10 хв. пішки, 1/9, 14/9 кв.м, все необхідне є, одна хазяйка, для чоловіка або хлопця) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «Голосівська» - 7 хв. пішки, 1/9, 15/8 кв.м, балкон на 2 кімнати, побутова техніка, меблі, одна хазяйка, зелена зона, магазини, для одного чоловіка, який працює) - 4,5 тис.грн з комунальними. Тел.: (050) 819-66-56.

- Кімнату в 3-кімн. Деміївка (вул. Деміївська, м. «

**ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н**

• Готельну. Лісовий (вул. Космонавта Волкова, 8/9, 28/14/7 кв.м. все необіди, без пральної машини) - 5 тис. грн. Тел.: (093) 920-35-86.

• Лісовий (вул. Левицького (Курчатова), 7/9, 36/18/8 кв.м. телевизор, холодильник, пральна, без дивана, шафа, кухня) - 6,5 тис.грн. торг. Тел.: (066) 673-40-03.

• Тросщина (вул. Лісківська, 4/16, 36/17/9 кв.м. житловий стан, побутова техніка, бажано для сім'ї) - 5,5 тис. грн. торг. Тел.: (099) 911-94-80.

• Тросщина (вул. М. Закревського, 7/9, 40/18/8 кв.м. меблі 2000 р., холодильник, телевизор, пральна, балкон застл., електроплита, 2 ліфта) - 7,5 тис.грн + комунальні. Тел.: (063) 112-32-10.

• Тросщина (вул. С.Лифаря, 3/9, 35/17/8 кв.м. меблі 90 р., побутова техніка, холодильник, пральна, інтернет) - 7,5 тис.грн + комунальні. Тел.: (063) 734-26-09.

• Тросщина (пр. В. Маяковського, 4, 7/9 цегл., 28/14/6 кв.м. спальне місце, два крісла, шафа, пральна, холодильник) - 5 тис.грн. Тел.: (066) 501-38-84.

ДНІПРОВСЬКИЙ р-н

• Воскресенка (б. Перова, 2/5, 30/7 кв.м. сум., меблі 90-2000 р., побутова техніка, балкон застл., сврвікна) - 7 тис.грн + комунальні. Тел.: (063) 734-26-09.

• Воскресенка (б. Перова, 25-А, 5/5, 30/15/7 кв.м. гарний стан, меблі, побутова техніка, доглянута) - 7 тис.грн. Тел.: (099) 911-94-80.

• Воскресенка (вул. Е.Вільде, 4/5, 30/16/6 кв.м. меблі, холодильник, пральна, бойлер, інтернет, балкон застл.) - 7,5 тис.грн + комунальні. Тел.: (093) 091-88-75.

• Воскресенка (вул. Кибальчича, 4/14, 30/12/8 кв.м. житловий стан, кахель, побутова техніка, меблі) - 3,5 тис.грн + комунальні. Тел.: (093) 920-35-86.

• Микільська слобідка (вул. Микільсько-Слобідська, 7/9, 32/18/7 кв.м. ремонт, нов. меблі, побутова техніка, тварини можна за домовленістю) - 5 тис.грн + комунальні. Тел.: (067) 777-36-56.

• Райдужний (вул. Райдужна, 5/9, 35/19/7,5 кв.м. балкон застл., холодильник, пральна, меблі) - 6,5 тис.грн + комунальні. Тел.: (067) 256-80-56.

• Соцмісто (вул. Краківська, 10, м. «Дарниця» - 2 хв. пішки, 5/5, 30 кв.м. хрущовка, балкон-лоджія застл., стіни обшиті дерев. вагонкою, всі необхідні меблі, побутова техніка, газ, лічильники води, плитка, після ремонту, для сім'ї без дітей) - 5,5 тис.грн. Без комісійних. Хазяїн. Тел.: (068) 418-93-58.

• Стара Дарниця (пров.Гродненський, 1/2, 25 кв.м. котежного типу, студіо, ремонт, меблі, пральна, всі вигоди, паркування у дворі) - 4,5 тис.грн. Тел.: (063) 347-83-15.

• Стара Дарниця (пров.Гродненський, 1/2, 25 кв.м. котежного типу, студіо, ремонт, меблі, пральна, всі вигоди, паркування у дворі) - 4 тис.грн. Тел.: (063) 347-83-15.

ОБОЛОНСЬКИЙ р-н

• Куренівка (вул. О.Попова, 2/9 цегл., 42/19/9 кв.м. пральна, холодильник) - 5 тис.грн. торг. Тел.: (066) 501-38-84.

• Мінський (вул. М.Кондратюка, пл.Шевченка, 2/9, 20 кв.м. хазяйка) - за домовленістю. Без посередників. Тел.: (067) 425-17-49.

СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н

• Борщаківка (б. Р. Роллана, 5/8, 9/9, 16/7 кв.м. після ремонту, бойлер, кахель, балкон застл., стіна утеплена, металопластикові вікна) - 5,5 тис.грн. Тел.: (067) 589-17-73.

• Соломянський Солом'янка (вул. Лобановського, 4-В, 11/22, 68 кв.м. все с. меблі, побутова техніка, ремонт) - 14 тис.грн. Тел.: (050) 530-28-88.

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н

• Індустріальний міст (вул. Машинобудівна, м. «Шулявська», 2/5, 32 кв.м. пральна, холодильник) - 7 тис.грн + комунальні. Тел.: (066) 786-30-11.

• Лук'янівка (вул. Кравченка, м. «Лук'янівська», кінотеатр «Київська Русь», 7/23 цегл., 35/17/8 кв.м. новобудова, свроремонт, побутова техніка) - 11 тис.грн. торг. Тел.: (097) 279-32-06.

• Татарка (вул. Нагірна, 12, 1/9 цегл., 33/20,5/7 кв.м. власна, грати, плитка, ламінат, пральна, холодильник, м'який куточок, стінка) - 5,75 тис.грн. Тел.: (068) 025-00-83.

• Татарка (вул. Нагірна, 1/9 цегл., 33/20,5/7 кв.м. грати, с/в окр., кахель, ламінат, пральна, холодильник, м'який куточок, стінка, власна) - 5,5 тис.грн. Тел.: (095) 246-61-10.

• Шулявка (пр. Перемоги (Берестейський), м. «Політехнічний ін-т», 2/5 цегл., 18/6 кв.м. вікна у двір, балкон застл., с/в великий сум., пральна, газколонка, два холодильники, меблі) - 8 тис.грн. Тел.: (067) 450-59-55.

• Шулявка (пр. Перемоги, м. «Політехнічний ін-т», 2/5 цегл., 30/18/7 кв.м. балкон застл., зелений двір, гарний транспорт) - 8 тис.грн. Тел.: (066) 963-27-63.

Гололівський р-н

• Теремки (вул. Академіка Заболотного, м. «Теремки», 6/16, 58/9 кв.м. КТ, повнометражна, окр., після ремонту, склопакети, балкон на 2 кімнати, жалюзі, побутова техніка, НВЧ-печ, меблі, зелена зона, ринок, «Магелан») - 9,5 тис.грн. Тел.: (050) 819-66-56.

ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н

• Тросщина (вул. М.Цветаєвої, 3/9, 32/8 кв.м. окр., сучасні меблі, холодильник, пральна, інтернет, балкон застл., металопластикові вікна) - 8 тис.грн + комунальні. Тел.: (098) 554-37-93.

• Тросщина (пр. В. Маяковського, 5/9, 32/9 кв.м. окр., сучасні меблі, холодильник, телевизор, пілосос, НВЧ-печ, балкон застл., сврвікна) - 8,5 тис.грн + комунальні. Тел.: (063) 112-32-10.

ДНІПРОВСЬКИЙ р-н

• ДВРЗ (вул. Марганецька, 26, 3/9, 50 кв.м. с/в та кухня після ремонту, побутова техніка, можна окрему кімнату). Тел.: (066) 740-59-14, (098) 407-34-60.

ОБОЛОНСЬКИЙ р-н

• Мінський (пр. Маршала Рокоссовського, 3-Б, 2/9, 38 кв.м. студіо) - за домовленістю. Тел.: (066) 098-34-90, (068) 877-69-39.

• Оболонь (вул. Героїв Дніпра, 32, 9/9, 52/34/8 кв.м. телевизор, холодильник, пральна, два дивани, стінка, шафа, гарнітурна кухня) - 8,5 тис.грн. Тел.: (093) 923-41-02.

ПОДІЛЬСЬКИЙ р-н

• Куренівка (вул. Вишгородська, 45, 5/24, 58/34/12 кв.м. студіо, телевизор, пральна, бойлер, кондиціонер, підігрів підлоги, 2-спальне ліжко, шафа-купе, вбуд. кухня, після ремонту) - 18 тис.грн. Тел.: (066) 673-40-03.

СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н

• Борщаківка (б. Р. Роллана, 2/9, 16+10,5/7 кв.м. металопластикові вікна, побутова техніка, холодильник, пральна, телевизор, нов. диван, для сім'ї або двох людей, після капремону, побутова техніка, частково нов. меблі) - 6 тис.грн. Тел.: (067) 589-17-73.

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н

• Нивки (вул. І.Турчина, 7, 4/5, 48/30/7 кв.м. кімнати сум., с/в окр., балкон застл., меблі, холодильник, телевизор, пральна-автомат, після ремонту) - 9 тис.грн. торг. Тел.: (099) 319-23-34.

• Центр (Майдан Незалежності, 3/4, 76,2 кв.м. дизайнерський ремонт, обладнана меблями та побутовою технікою, 2 с/в, 2 кондиціонери, вікна у двір, балкон, у дворі ворота) - за домовленістю. Тел.: (066) 646-59-73.

• Центр (вул. Шолом-Алейхема, м. «Лисова», 5/9, 58 кв.м. окр., с/в сум., меблі, балкон, побутова техніка) - 9 тис.грн. торг. Тел.: (095) 964-74-94, (097) 988-15-37.

• Тросщина (вул. М. Закревського, 9/9, 90 кв.м. кімнати окр., 2 лоджії застл., меблі, холодильник, пральна, інтернет) - 10 тис.грн + комунальні. Тел.: (063) 734-26-09.

ПЕЧЕРСЬКИЙ р-н

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Центр (вул. Велика Васильківська, 81, 3/4 цегл., 70/35/13,5 кв.м. висота 3,8 м. вікна у двір, балкон незаскл., після ремонту, фасадний вхід, універсальний сврстандарт, с чорний вхід, власна, ходи окр., ванна з вікном 5 кв.м. без меблів) - 20 тис.грн. Тел.: (050) 375-93-79.

• Оболонь, Автовокзал, Голосіїв, Деміївка, Печерськ, Святошин, Нивки, Поділ, Куренівка (будь-який поверх та стан), у власника. Тел.: (099) 667-60-11.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.

• Оболонь, Куренівка, Виноградар, Пуша-Водія, у господарів, довгостроково. Тел.: (067) 288-57-80.



•МАЛА БУГАЙКА (Васильківський р-н, 30 км від Києва, дачна ділянка, 17 сот., будинок майже добудований, опалення, газ, каналізація, 4 кімнати, другий поверх недобудований, сарай, погріб, колодязь, гараж біл будинком, огорожа, сад, асфальт до будинку) - за домовленістю. Тел.: (096) 612-00-16, (096) 530-66-74.

•ОБУХІВ (20 сот., біля озера, поряд газопровід, електроенергія) - за домовленістю. Тел.: (098) 326-97-99.

•ОЛЕНІВКА (Фастівський р-н, 10 сот., під забудову, 4 фруктові дерева, без будівель, комунікації в 50 м, красиве тихе селище, поряд ставка, 5 хв. від школи, пошти, магазини, поряд траса) - 80 тис.грн. Тел.: (098) 054-64-18, (096) 527-01-43.

•ОЛЬШАНИЦЯ (Білоцерківський р-н, 35 сот., стара хата, світло, вода, садок, ставки, електрика, приват.) - 3 тис.у.о. Тел.: (067) 349-06-44.

•ПАШКІВКА (Бучанський р-н, ділянка 14 + 17 + 20 + 36 сот., територіально знаходиться поруч, є під'їзд, електромережі, за городами, околиця села) - за домовленістю. Тел.: (099) 208-33-82.

•П.ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ (90 км від Києва, 10 сот., світло, газ, вода поряд, с фундаментом) - 5 тис.у.о. Тел.: (063) 113-17-45.

•САДОВЕ (Березанська громада, 50 км від Києва, 15 сот., приват., сусіди збудовані, поряд залізниця, школи, садки, ліс грибний, річка, вокзал, магазин, автовокзал) - 1,7 тис.у.о., торг. Тел.: (066) 410-35-54.

•САДОВЕ (Березанська громада, 50 км від Києва, будинок дачний 3х6 м, 10 сот., приват., сусіди збудовані, поряд залізниця, школи, садки, ліс грибний, річка, вокзал, магазин, автовокзал) - за домовленістю. Тел.: (066) 410-35-54.

•СТАВИШЕ (25 сот., газ, електроенергія, ліс, город у річці, старий будинок) - 50 тис.грн. Тел.: (097) 057-79-32.

•СТУГНА (Васильківський р-н, товариство «Лозовець», 6 сот., мальовниче місце, поряд два озера, річка, ліс 50 м електроенергія, газ на території, фундамент біл будинку, вода, яма, сад) - 10 тис.у.о., торг. Тел.: (097) 149-58-03.

•СТУДЕНИКИ (Бориспільський р-н, 50 сот., невеличкі будівлі, хатина, гараж, сарай, вода, газ, все приват., асфальт до хати, поліклініка, дитсадок, школа, державна охорона селища) - 200 у.о./сот. Тел.: (097) 952-73-76.

•ЯГОТИН (12 сот.) - за домовленістю. Тел.: (098) 034-42-23.

•ЯСНОГОРОДКА (Бишівський напр., 30 км від Києва, ділянка 6 сот., сад, сарайчик, побутовка - 2 кімнати та коридор, огорожа, поряд ліс) недорого. Тел.: (067) 740-97-73.

•Підтримання у порядку ділянок, прибудинкових територій, фарбування огорож та догляд за забороненнями. Оплата можливо дистанційно, Київ та область. Тел.: (067) 911-29-90.

ІНШІ РЕГІОНИ

•ЧОРНОМОРСЬК (Одеська обл., селище Молодіжне, 10 хв. до моря на авто, 10 сот., огорожа, по вулиці електроенергія, вода, газ, інтернет, вулиця забудовується, на ділянці літ. приміщення 36 кв.м для відпочинку, електрика, автобус на Одесу). Тел.: (050) 022-25-59.

•ЖИТОМИР (ділянка 11 сот., район Крошня, поряд Кромберт, район Ринг, розважальний комплекс «Золоте Руче», спокійне тихе місце, магазини, до зупинки маршрутки 5 хв. пішки, на ділянці електроенергія, газ підведені, озеро поряд) + будинок (в селі, цегл., на розборку, для будівництва будинку на ділянці) на кімнату. Розгляну різні варіанти. Тел.: (068) 222-69-69.

1.5 Дачі

•Дарницький (Осокорки, «Дніпро-1», вул. Садова, 47, будинок № 13, 3 сот.). Тел.: (067) 882-13-05, (096) 808-94-22.

КИЇВСКА ОБЛАСТЬ

•БЕРЕЗАНЬ (Барішівський р-н, дача, 6 сот., будинок 15 кв.м, сад, город) недорого. Тел.: (095) 573-06-84.

•БЛИСТАВИЦЯ (Бучанський р-н, 10 хв. від Бучі та Гостомеля, новобудова, із газоблоку, готовий для життя, електроенергія, інтернет, вода, свердловина, каналізація септик, піч, трубка, фасадна ділянка 7 сот., біля траси, огорожа, ворота, зупинка поряд) - 49,999 тис.у.о. Фото за замовленням. Тел.: (050) 242-66-72.

•ВІКТОРІВКА (Миронівський р-н, 25 сот., будинок дерев., обкладений цеглою, 6х10 м, 3 кімнати, кухня, комора, веранда, погріб, колодязь, цегл. сарай, приват., гарний стан, з меблями, дорога до будинку та двір асфальтовані, електрика Київ-Миронівка, хазяїн) - за домовленістю. Тел.: (098) 219-73-83, (066) 649-80-91.

•ВИШНЯКИ (Фастівський р-н, дача, 18 сот.) або обміню на Київ (3 сот.). Тел.: (096) 151-12-78.

•ЗАБІР'Я (К.-Святошинський р-н, поряд озеро, ліс, дача, с газ, вода в будинку, свердловина, асфальт до будинку, 6 сот., будинок 5х8 м, ванна 5х5 м, кухня, веранда, гараж, ділянка білш 20 років, сад, город, в межах села, автобус кожну годину) - за домовленістю. Тел.: (068) 774-09-21.

•ЛІСОВА ПОЛЯНА (35-й км Броварської траси, дача, діл 150 кв.м, сад, город, садове товариство, неприват.) - 30 тис.у.о. Тел.: (097) 288-82-47, 286-39-93.

•СТАРА ОРЖИЦЯ (Згурівський р-н, будинок, 4 кімнати, меблі, інвентар, сарай, 56 сот., садок, свердловина, огорожа 80 пог.м метал., газ не підведено, біля огорожі, транспорту 5-7 хв. пішки, асфальт, магазини, школа, церква, пошта, с бак метал.). Ціна договірна. Тел.: (095) 801-12-81.

•СТУДЕНИКИ (Бориспільський р-н, хатинка під дачу, 50 сот., всі вигоди, вода, газ, город, приват., асфальт до хати, базар, поліклініка, школа, дитсадок, інтернет, державна охорона села) - 200 у.о./сот. Тел.: (097) 952-73-76.

здам

•Бориспільський р-н (дача з правом викупу). Тел.: (098) 326-97-99.

зніму

•Пенсіонерка на літо зніме прохолодну кімнату в приват. секторі або на дачі. Тел.: (050) 549-02-10.

ІНШІ РЕГІОНИ

продам

•КАНІВ (Черкаська обл., дача, біля заповідника, мальовничий красвід, поряд Дніпро, будинок 3-рівневий 65 кв.м, з терасою, сад, розвинута інфраструктура) - 9,5 тис.у.о. Тел.: (050) 731-80-50.

1.6 Нежитловий фонд

КИЇВ

продам

•Солом'янський (вул. Антонова, 20, нежитлове приміщення) або здам в оренду - 13500 грн. Тел.: (050) 530-28-88.

Будівництво 2

2.1 Будівельні та оздоблювальні матеріали

купулю

•Мідь (3 кг, для себе) по 200 грн/кг. Тел.: (067) 140-90-29.

•Стопчик для паркана (армовані, б/к, висота 2 м, 2,2 м, 30 шт., для себе) та сітку-рабицю (б/к, для себе, 50 м), сітку-рабицю або профнастил б/к. Тел.: (095) 213-64-40.

продам

•Батареї опалення 8 та 10-секційні (нов., заводу «Прес»). Тел.: (067) 758-98-98.

•Труби для теплої підлоги. Тел.: (097) 447-70-13.

•Фанери (листи, різного формату, б/к, гарний стан). Тел.: (095) 001-05-32.

2.2 Вікна, двері, жалюзі, перегородки

купулю

•Бронедвері (можна б/к, з коробкою, можна з новобудови). Тел.: (067) 911-29-90.

продам

•Бронедвері за 1 день! Різні види оздоблення, з встановленням та без. Ціни - від 5150 грн. Сайт: www.bronedveri.ltd.ua. Тел.: (063) 244-46-95, (068) 686-70-06.

•Двері вхідні (2 шт., з коробкою, ДСП, гарний стан). Тел.: (066) 274-61-83, (098) 789-96-67.

•Двері пластикові (нов., 2,2х1 м, із замком, без коробки), двері вхідні (нов., метал., стандартні). Тел.: (097) 149-58-04.

•Жалюзі метал. (ширина 1,5 м). Тел.: (098) 816-12-39.

•Решітчасті двері та перегородки. Грати на вікна та балкони. Різні види та візерунки. Ціни від 6550 грн. Сайт: www.okna-dveri.ltd.ua. Тел.: (063) 244-46-95, (068) 686-70-06.

•Сендвіч-панель (оцинкавана, товщина по боках 0,8 мм, товщина скла 4-5 см, розмір 2х0,67 м) - 400 грн/кв.м. Тел.: (097) 490-02-47.

•Склопакет 1-камерний (розмір 1,35 висота, 65 см ширина) - 600 грн/кв.м. Тел.: (095) 477-34-86.

2.5 Сантехніка

продам

•Бачок для унітаза нового зразку (для унітаза 90-х років), сидіння для унітаза (нов.). Тел.: 250-43-40, (097) 297-56-00.

•Бачок з кришкою для унітаза, душ для ванни. Тел.: (098) 667-95-41.

•Ванну (б/к, 170х70 см). Тел.: (067) 377-93-41.

•Мийки нерж., умивальники. Тел.: (097) 447-70-13.

•Раковини (емальовані, врізна та настінна), мийку з тумбою. Тел.: (050) 210-68-95.

•Раковину (блакитна, трохи б/к, але дуже гарний стан, шла, без сколів та тріщин, 55х45 см) - 600 грн, торг. Тел.: (067) 264-22-76, (068) 541-67-58.

•Раковину керамічну для ванни (нов.) - 200 грн. Тел.: (098) 769-52-04.

2.6 Засоби опалення та газопостачання

продам

•Бойлер ГОРЕНЬС (ген робочий, але колба підтає, 50 л), можна на запчастини або під відновлення - 550 грн. Тел.: (067) 911-29-90.

•Брикет опалювальні (від 4 до 5 т, в мішках, готові) - 7,5 тис.грн/т. Самовивезення та завантаження. Тел.: (093) 188-43-24.

•Котел в під-трубу для опалення будинку або підігріву води - 2,5 тис.грн, під-буржуйку - 1,2 тис.грн. Тел.: (095) 504-15-68.

•Котел твердпаливний (2-контурний, нов.). Тел.: (066) 208-33-55.

•Пічки-буржуйки (2 шт.). Тел.: (068) 685-45-71.

2.7 Ремонтно-будівельні, оздоблювальні роботи

пропоную

•Будівельні роботи, встановлення дверей, штукатурка, шпаклівка, шпалери. Спеціалісти з досвідом роботи. Охайно та якісно. Тел.: (098) 326-97-99.

•Виготовлення бронедверей на замовлення. Тел.: (098) 324-97-99.

•Виконуємо ремонтні роботи в т.ч. підготовка до ремонтних робіт: зняття шпалер, фарби, плитки та всього іншого. Тел.: (097) 364-39-15 (Василь Петрович).

•Встановлення огорож, ремонт балконів, фасадів, фарбування, штукатурка, бронедвері, встановлення під замовлення. Гарантія якості. Тел.: (098) 326-97-99.

•Демонтаж балконів, дверних проїомів, зняття паркета, лінолеуму, дрібні роботи в будинку. Тел.: (095) 001-05-32.

•Комплексні ремонти недорого. Ціна договірна. Тел.: (050) 857-14-81, (068) 384-67-00 (Роман Іванович).

•Навішування карнизів, дзеркал, кухонні тумби та ін. Тел.: (067) 911-29-90.

•Паркет. Акуратна робота барабанною та плоскошліфувальною машинами. Дрібні ремонти. Лакування. Гель. Кріплення плінтусу. Укладка ламінату. Консультування. Тел.: (097) 696-80-90, (066) 416-40-80.

•Ремонтні роботи в будинку, квартири. Тел.: (095) 001-05-32.

•Ремонт та укріплення огорож, гаражів. Тел.: (067) 911-29-90.

•Терміново виконуємо штукатурні роботи, сантехніка, плитка, встановлення дверей. Тел.: (098) 326-97-99.

•Терміново сантехнічні роботи, бронедвері - встановлення. Ціна договірна. Тел.: (098) 326-97-99.

Транспорт 3

3.1 Автомобілі легкові

купулю

•Автомобіль легковий (газова установка), можлива купівля ДЕУ ЛАНОС, ДЕУ НЕКСІЯ, ШЕВРОЛЕТ. Тел.: (067) 911-29-90.

•Автомобіль (після 2000 р.вип., бажано універсал, бажано газ-бензин), за розумну ціну. Тел.: (067) 911-29-90.

•ЗАЗ ШКАП. Тел.: (096) 642-26-91.

•ЛАНОС, ШЕВРОЛЕТ (бажано газова установка), за розумну ціну. Тел.: (067) 911-29-90.

•Легковий (бажано газ-бензин), у господаря. Тел.: (067) 911-29-90.

продам

•АУДІ А-3 (2016 р.вип., 80 тис.км, 2,0 л, дизель, білий перламур, лок, блакитна шкіра, тонований, один власник, киявська реєстрація, 5 л/100 км) - за домовленістю. Тел.: (096) 411-28-60.

•АУДІ А-3 (2016 р.вип., 80 тис.км, 2,0 л, дизель, білий перламур, лок, блакитна шкіра, тонований, один власник, киявська реєстрація, 5 л/100 км) - за домовленістю. Тел.: (096) 411-28-60.

•ВАЗ-21043 (2008 р.вип., гарний стан, один господар, 20 тис.км, багажник, хочли) - 80 тис.грн. Тел.: (067) 645-19-48.

•ВОЛЬВО-460 (92 р.вип.) - 1,3 тис.у.о. Тел.: (067) 890-82-92.

•ГАЗ-2401 (85 р.вип., колір сірий, потребує ремонту) - за домовленістю. Тел.: (097) 876-12-57.

•ДЖІПІ ЕМГРАНД 7 (2013 р.вип., седан, 1,5 і, 5-ступ.КПП, 16 М, вишневий колір, 195000 км, магнітола, центр, замок, склопакет, сигналізація, автоматичне регулювання фар та дзеркал, кондиціонер, подушки безпеки, в гарному стані) - 180 тис.грн. Тел.: (093) 252-24-35.

•МОСКВИЧ-2140 (84 р.вип.), 1,6 л, газ-бензин, негнаний, на ходу, фаркоп) - 18 тис.грн. Тел.: (095) 001-05-32.

•Фольксваген ДЖЕТТА (86 р.вип., білий, газ-бензин) - 1,2 тис.у.о. Тел.: (068) 024-13-09.

•ФОРД ФОКУС (2014 р.вип., колір червоний, ідеальний стан) - 420 тис.грн. Тел.: (093) 716-92-73.

•ХУНДАЙ ТУКСОН (2008 р.вип., бензин, 2,0 л, повний привід, шкіра, лок, автомат, 118 тис.км) - за домовленістю. Тел.: (066) 293-73-32.

•ШКОДА ФЕЛІЦІЯ (2000 р.вип.), 1,3 л, 150 тис.км, білий, КПП мех., бензин) - 2,5 тис.у.о. Тел.: (095) 610-69-87.

3.2 Автомобілі вантажні

продам

•ГАЗЕЛЬ (2003 р.вип., вантажний, бортовий, газ-бензин) - 2,2 тис.у.о., торг. Тел.: (067) 852-36-72.

•УАЗ-452 (78 р.вип., вантажний, потребує ремонту). Тел.: (098) 477-92-14.

3.3 Автобуси, мікроавтобуси

продам

•ГАЗ-2705 (2008 р.вип., мікроавтобус, вантажпасажирський, білий, 130 тис.км, потребує заміни правого крила) - 1,6 тис.у.о. Тел.: (097) 490-02-47.

•ІКАРУС (91 р.вип.). Тел.: (050) 383-27-02.

•СОБОЛЬ (2005 р.вип., пасажирський, 9 місць, один господар, небитий, гарний стан) - 3 тис.у.о., торг. Тел.: (068) 107-23-52.

3.4 Мото-, вело

купулю

•Велосипед (будь-який стан). Тел.: (050) 534-94-44.

•Куплю радянський велосипед типу УКРАЇНА, МІНСЬК в робочому стані, бажано з рамою. Тел.: (093) 660-87-70.

продам

•Велосипед гірсько-доріжний (імпорт, червоний) - 3,5 тис.грн, велосипед підлітковий (2-колісний). Тел.: (095) 001-05-32.

•Велосипед доріжний (б/к, на ходу) - 1,5 тис.грн. Тел.: (095) 133-93-74.

•Велосипед ІАНТ (алюмінієвий) - 5,5 тис.грн, торг. Тел.: (097) 854-91-80.

•Велосипед (можна для підлітків або дорослих) - 3 тис.грн. Тел.: (067) 911-29-90.

•Велосипед (нов.) - 3500 грн. Тел.: (098) 789-14-73, (068) 123-04-16.

•Велосипед СПРИНТ. Тел.: (066) 002-78-03, (044) 407-29-16.

•Велосипед УКРАЇНА (б/к). Тел.: (098) 721-59-53.

•Велосипед (фіолетовий, без рами, з м'яким сидінням, № 24, замок, ручні гальма). Тел.: (098) 326-97-99.

•Електроскутер SPTCOCO LONG RENG PERFORMENS (яскраво-оранжевий, 3000 Вт, два акумулятори по 60 В, 25 А, гарний стан, вітч. зборка, для укр. доріг, найкращі задні газові амортизатори, зарядка 60 В, 10 А, час зарядки 3,5 години, можна зберігати у приміщенні, прав не потребує) - 3,8 тис.у.о. Тел.: (096) 659-49-85.

•Колесо для спорт. велосипеда (нов.). Тел.: (067) 169-29-99.

•Мотоцикл ВЕНТУШІ (АЛЬФА). Тел.: (066) 285-49-90, (063) 508-44-20.

###



• Допомога в тяжких та скрутних ситуаціях, як для фізичних так і для юридичних осіб! Допомогу знайти рішення в тих ситуаціях, де здавалося б немає виходу! Тел.: (096) 324-58-25 (Сергій Григорович).

6.3. Поліграфічні, рекламні

пропоную

• Відновлення, оцифровка фотографій з наступним записом на будь-який електронний носій. Тел.: (066) 173-34-06.

• Набір, редактування, орфографія тексту. Запис тексту на будь-який електронний носій. Тел.: (050) 206-21-46.

• Пошук інформації в Інтернет. Будь-якої інформації без грифу «таємно» та людей. Вкладення фото, відео на сайти. Тел.: (050) 206-21-46 (Олександр Владиславович).

• Фотографії на Фейсбук в групі «Фотобанк». Тел.: (050) 206-21-46.

6.4. Освіта та навчання

пропоную

• Дослідження та розробки в галузі машинобудування, приладобудування, інших природних та технічних наук. Електротехнічні розрахунки. Розрахунки електричних машин. Розрахунки по витратникам і лічильникам кількості. Розрахунки по гідрравліці. Тел.: (050) 206-21-46.

• Навчання ювелірного мистецтва. Тел.: (095) 001-05-32.

• Навчу азам ювелірного мистецтва. Індивідуально. Тел.: (095) 001-05-32.

• Навчу азам ювелірного мистецтва. Тел.: (067) 911-29-90.

6.9. Хатні роботи

пропоную

• Допомогу переїхати з Києва у Волинську область, купівля квитка та допомога з роботою. Тел.: (050) 857-14-81, (068) 384-67-00 (Роман Іванович).

Оргтехніка, все для офісу 7

7.1 Комп'ютери, комплектуючі

купую

• Монітор, ноутбук, комп'ютер, карти пам'яті, CD, мікро CD, флешки від 1 до 128 Гб. Тел.: (098) 227-72-04, (095) 137-76-06.

• Ноутбук (будь-який стан). Тел.: (050) 534-94-44.

продам

• Комп'ютер ПРЕЖІО-5008 - 1 тис. грн, ноутбук на комплектуючі. Тел.: (067) 911-29-90.

• Ноутбук HP на комплектуючі (без вінчестера, гарний стан) - 1,5 тис. грн. Тел.: (095) 001-05-32.

7.2 Телефони, аксесуари

купую

• Телефони моб. (будь-який стан) або обмінюю на нові. Тел.: (050) 534-94-44.

• Телефони мобільні старі (з документами, аксесуарами, упаковка). Тел.: (067) 911-29-90.

• Телефон КСІОМІ 5 ДУОС моб. (можна неробочий), КСІОМІ 9А (неробочий стан). Тел.: (096) 642-26-91.

продам

• Апарат телефонний з АВН, радіотелефон (б/к). Тел.: (050) 212-96-30.

• Друкарську ЕРИКА (портативна, Німеччина). Тел.: (093) 870-08-28.

• Калькулятор нов. Тел.: (098) 409-45-92

• Радіотелефон, АВН (б/к). Тел.: (097) 588-55-87.

• Радіотелефон ПАНАСОНИК (гарний стан, з документами, потрібне замінні акумулятора) - 100 грн. Тел.: (067) 210-85-35.

• Радіотелефон, телефон АВН. Тел.: (097) 210-82-18.

• Смартфон САМСУНГ ГЕЛЕКСІ G-5 (2017 р. вип., оперативна 2 Гб, вбудована пам'ять 16 Гб, колір голд, куплений 7.07.2017 р., ідеальний стан, без тріщин та п'ятків, використовувався в холі-книжці, захисне скло, ще послужить у Вас, чохол-накладка в подарунок) - 2,5 тис. грн, торг. Тел.: (096) 659-49-85.

• Смартфон САМСУНГ Е-5 (2/16, повний комплект) - 750 грн. Тел.: (096) 307-71-30.

• Телефон АВН, телефон СОНІ (трубка). Тел.: (050) 877-46-05.

• Телефони НОКІА (мобільні, кнопкові, робочі, зарядний пристрій) від 250 грн, лампу настільну - 50 грн. Тел.: (063) 368-87-22.

• Телефон моб. Тел.: (096) 871-91-15.

• Телефон НОКІА моб. (2 сім-картки) - 800 грн, СОНІ (2 сім-картки, Андроїд) - 800 грн. Тел.: (095) 001-05-32.

• Телефон САМСУНГ ГАЛАКСІ J-3 недорого. Тел.: (066) 694-69-70.

7.3 Інша оргтехніка, канцтовари

продам

• Бінокль театральний, біжутерію різну. Тел.: (093) 121-39-17.

• Годинник електронний (що розмовляє). Тел.: 410-45-40.

• Годинник ЖЕНСВА (наручні, відмінні й подарунок для молодят, чоловічі та жіночі, фірмові, сувенірна шаховка ЖЕНСВА). Тел.: (098) 776-02-54.

• Калькулятор ЕЛЕКТРОНІКА МК-61 + довідник ЕЛЕКТРОНІКА МК-54, брошюру «Мікрокалькулятори та мікро ЕОМ». Тел.: (095) 694-30-14, (097) 204-49-89.

• Рахівничко невелику. Тел.: (099) 664-75-07.

7.5. Офісні меблі

продам

• Годинник настінний (механічний) - 300 грн. Тел.: (063) 977-46-80.

Все для дому 8

8.1 Аудіо-, відео-, фото-техніка, телевізори

купую

• DVD-рекордер ВОКСТЕР W-301, DVD-плеєр ВВК з караоке та USB. Тел.: (098) 524-22-36.

• Акустику КЛІВЕР-75АС-001, 150АС-009, ЕСТОНІЯ-35АС-021, РАДІОТЕХНІКА С-90, 35АС-1, імпортні, підсилювачі БРИГ-001, БАРК-001, ОДСЕІ-010, 021 та ін., телевізор діодокристалічний. Тел.: (095) 476-77-95.

• Відеомагнітофон JVC HP-D 750 (в робочому гарному стані, з пультом та інструкцією, наявність коробки бажано). Тел.: (093) 660-87-70.

• Відеомагнітофон ЕЛЕКТРОНІКА (радянський), фотоапарати старі (радянські). Тел.: (067) 911-29-90.

• Конденсатори (7 мкФ), радіодеталі, приймач (40-50 років). Тел.: (067) 911-29-90.

• Магнітофон МАЯК-240С1 (можна без колонок). Тел.: (093) 648-19-59.

• Монітор, телевізор рідкокристалічний від 15 до 22", антену кімнатну з підсилювачем (активну), тюнер Т-2, радіоприймач переносний, підставку-триніогу для фотографії або риболовлі. Тел.: (098) 227-72-04, (095) 137-76-06.

• Програвач ВЕГА-119 (без колонок, робочий, для себе). Тел.: (067) 210-85-35.

• Телевізор (рідкокристалічний), підсилювач, акустику (80-90 р.) або прийми в дар, бінокль, бінокляр набірний (радянський). Тел.: (099) 373-19-95.

• Телевізор, центр муз. (будь-який стан). Тел.: (050) 534-94-44.

• Фотоапарати ОЛІМПІУС (плівкові, «мільниці»). Тел.: (067) 911-29-90.

• Фотоапарати ОЛІМПІУС (плівкові). Тел.: (095) 001-05-32.

• Фотоапарати плівкові типу ОЛІМПІУС, будильники радянські, годинники механічні. Тел.: (095) 001-05-32.

• Центр муз. СОНІ RX-77S (для себе). Тел.: (097) 453-26-35.

продам

• Багатосерійні фільми на касатах («Бандитський Петербург» та ін.) дешево. Тел.: (050) 394-98-77.

• Відеокамеру ПАНАСОНИК-500Х ДІДЖІТАЛ ЗУМ (під маленьку касету, робоча) - 1,5 тис. грн. Тел.: (095) 001-05-32.

• Відеокамери СОНІ (нов.). Тел.: (098) 206-60-80.

• Відеокасети (20 шт.) по 7 грн, телевізори 32» САНЬО, ШАРП, телевізор СОНІ (46», робочі), САМСУНГ. Тел.: (050) 210-68-95.

• Відеокасети, DVD-диски. Тел.: (050) 249-50-72.

• Відеокасети (фільми, якісні, 100 шт.) дешево. Тел.: (095) 280-43-75.

• Відеокасети ФУДЖІ ФІЛМ (нов., в упаковці, 60 хв.), стереоцентр САМСУНГ (б/к) - 900 грн. Тел.: (063) 756-85-29.

• Відеомагнітофон LG модель RN-830AW - 300 грн. Тел.: (096) 180-78-95.

• Відеомагнітофон, приймач НЕВАТОН (3-програмний), радіоточку, магнітофон ПАНАСОНИК (2-кас., гарний стан), трансформатор ТБ-63 (нов., в упаковці) - 200 грн. Тел.: (063) 977-46-80.

• Екран для слайдів, кінопроектор, телевізор ТОМСОН (чорний, 51 см, робочий, кольоровий) - 600 грн, JVC (51 см, кольоровий) - 600 грн. Тел.: (067) 911-29-90.

• Електроагрегат. Тел.: (068) 043-86-77

• Електрофон, платівки (речі Сталіна). Тел.: (067) 169-29-99.

• Конденсатори радянські нові. Тел.: (067) 911-29-90.

• Магнітофон МАЯК (бобинний, нов. каст.). Тел.: 517-58-02, (097) 235-82-17.

• Підсилювач ВЕГА-110, колонки КЛІВЕР (дерев.). Тел.: (066) 173-34-06.

• Підсилювачі БРИГ-001, БАРК-001, ОДСЕІ-021, 010, ЕСТОНІЯ-010, акустику РАДІОТЕХНІКА 35АС-1, С-90, КЛІВЕР-150АС-009, 001, АМФІТОН-35АС018, ЕСТОНІЯ-35АС-021, можливо імпл., еквалайзер, мікроскоп монтажний радянський, бінокляр набірний. Тел.: (099) 543-47-00.

• Платівки, фотоапарат КОДАК (нов.), колонки СОНІ (2 шт., б/к). Тел.: (098) 409-45-92.

• Приймач (3-програмний) - 50 грн, мікрофон - 30 грн, фотоапарати (Японія) по 20 грн. Тел.: (063) 368-87-22.

• Радіолу ЛАТВІЯ (лампова), патефон, платівки для патефона (радянські). Тел.: (067) 169-29-99.

• Радіолу ЛЮКС, магнітолу ПАНАСОНИК. Тел.: (098) 816-12-39.

• Радіомагнітолу ВЕФ СІМА-260. Тел.: (097) 844-92-76.

• Телевізор JVC (переносний) - 300 грн, телевізор ТОМСОН, САТУРН, САМСУНГ, аудіокасети, приймач з магнітофоном - 1,6 тис. грн. Тел.: (099) 664-75-07.

• Телевізор JVC (пульс ДУ) - 500 грн. Тел.: (067) 911-29-90.

• Телевізори ВЕСНА-320, БЕРЕЗКА-4, РЕКОРД, ЕЛЕКТРОН-718, 716 (кольорові), місце знаходження - Рокитнянський р-н. Тел.: (099) 002-17-89.

• Телевізори САМСУНГ (2005 р. вип., робочий), АКАІ (2005 р. вип., робочий), відеоплеєр АКАІ (касетний) недорого. Тел.: (044) 518-95-95, (066) 268-03-62.

• Телевізори СОНІ (1 шт.) та два інших (лампові) недорого. Тел.: 542-33-71.

• Телевізори. Тел.: (097) 447-70-13.

• Телевізори ТОМСОН, КВН-49, ЛЕНІНГРАД Т-2. Тел.: (050) 193-78-17.

• Телевізори ФУНАІ, LG по 1 тис. грн. Тел.: (050) 817-84-32.

• Телевізор ПАНАСОНИК, телевізор JVC (Японія), радіолу ЛЮКС. Тел.: (050) 815-30-39.

• Телевізор САМСУНГ - 2 тис. грн. Тел.: (095) 703-97-43.

• Телевізор САМСУНГ (53 см, б/к) - 500 грн. Тел.: (066) 417-03-75.

• Телевізор САМСУНГ. Тел.: (068) 365-99-72.

• Телевізор СОНІ. Тел.: 248-41-65, (066) 709-89-75.

• Телевізор СОНІ. Тел.: 448-41-65, (066) 709-89-75.

• Телевізор ТОШИБА (неробочий, потребує ремонту). Тел.: (067) 264-22-76, (068) 541-67-58.

• Фотоапарат ЗЕНІТ. Тел.: (093) 121-39-17.

• Фотоапарат ОЛІМПІУС (плівковий, б/к, Японія) - 200 грн. Тел.: (067) 878-56-42.

• Фотоапарат ПОЛАРОІД (ідеальний стан) - 1 тис. грн. Тел.: (095) 001-05-32.

• Фотоапарат ПРАКТИКА L (німецький об'єктив Карл Цейс, камери, чохол, гарний стан) - 1,5 тис. грн. Тел.: (099) 160-89-17.

• Фотоапарат ПРЕМ'ЄР. Тел.: (066) 694-69-70.

• Центр муз. LG (аудіокасети, реверс, колонки), телевізор СОНІ (32 см), ОРИОН (32 см). Тел.: (067) 101-67-08.

послуги

• Створення фільмів, озвучування відеороликів. Тел.: (050) 206-21-46.

8.2 Побутова техніка

купую

• Духовку мікрохвильову, електровагому, електроплитку, шліфмашинку, тепловентилятор, ваги електронні, металощукач, люксметр, пірометр технічний. Тел.: (098) 227-72-04, (095) 137-76-06.

• НВЧ-піч (для себе, невелику) недорого. Тел.: (068) 356-17-00.

• Пілоосос. Тел.: (095) 001-05-32.

• Пральну-автомат (б/к до 2 років), холодильник. Тел.: (096) 307-71-30.

• Пральну ЛИБІДЬ (гарний стан, для себе). Тел.: (063) 587-93-84.

• Соковижималку, комбайн кухон. (в будь-якому стані). Тел.: (050) 534-94-44.

продам

• Вентилятор (висота 130 см, пластмасовий, гарний стан). Тел.: (066) 300-94-63.

• Вентилятор на підлогу. Тел.: (098) 721-59-53.

• Волонгрівач (ел., 200 л). Тел.: (096) 612-00-16.

• В'язальну АННУШКА (нов.) - 500 грн, фен РУСАЛКА (нов.) - 300 грн. Тел.: (095) 657-47-29.

• Духовку (мультикарна, електрична). Тел.: (096) 151-12-78.

• Електроплиту ЕЛЕКТРА (4-конф., робоча, гарний стан) - 500 грн. Тел.: (063) 376-94-72.

• Електросамовар (нов., СРСР), електрочайник (нов., СРСР). Тел.: (066) 825-18-45.

• Електросамовар. Тел.: (066) 708-99-75.

• Електрочайник ВІТЕК ГЛАМУР (Англія). Тел.: (066) 694-69-70.

• Зволожувач повітря. Тел.: 250-28-71.

• Комбайн РОСТОК (м'ясорубка, соковижималка, блендер, нов.) - 700 грн. Тел.: (066) 087-90-37.

• Морозильник ПЮЧЕЛ (нов., в упаковці, 1990 р. вип.). Тел.: (063) 035-67-43.

• Мультиварку МУЛІНЕКС (5 л, нов.). Тел.: (050) 212-96-30.

• Мультиварку МУЛІНЕКС (нов., 5 л). Тел.: (097) 210-02-18.

• Мультиварку МУЛІНЕКС (нов., 5 л). Тел.: (097) 588-55-87.

• Підлогунагрівач ЕІМ-2 електричний (побутовий, 1960 р. вип.). Тел.: 234-05-94, (068) 350-29-61.

• Підлогунагрівач, камеру холодильну (250 л). Тел.: (097) 447-70-13.

• Пілоосос ДЕЙВО, САМСУНГ (2 шт., б/к), швейну ВЕРІТАС (тумба), пральну АРИСТОН ХАЙФОНД (6 кг, 1000 об./хв.) - 3,5 тис. грн, торг: Радіолу ТОМАС (на коліщатах). Тел.: (050) 210-68-95.

• Пілоосос УРАЛ (600 Вт, без шланга та насадок) - 250 грн. Тел.: (066) 355-20-71.

• Пліту БРЕСТ (електрична, 4-конф., гарний стан), холодильник ДОНБАС (1-камерний). Тел.: (098) 983-55-44, 530-05-73.

• Пліту газ. СИМЕНС (б/к). Тел.: (050) 212-96-30.

• Пліту електричну. Тел.: (097) 749-62-61.

• Пліту СИМЕНС (газ, б/к). Тел.: (097) 588-55-87.

• Пральні АРИСТОН, АРДО, ІНДЕЗІТ (б/к, робочі). Тел.: (067) 889-14-10.

• Пральну ІНДЕЗІТ. Тел.: (099) 103-44-10.

• Пральну ЛИБІДЬ. Тел.: (097) 447-70-13.

• Пральну ТАВРІЯ (мех., б/к, без функцій віджиму, гарний стан), швейну ПОДІЛЬСЬКА (тумба, ножна). Тел.: (066) 274-61-83, (098) 789-96-67.

• Праску (Німеччина), кавомолку БОШ. Тел.: (066) 392-



•Подушки (2 шт., 50x70 см, пір'я). Тел.: (093) 061-04-68.
 •Подушки (пухові, натур., 2 шт.). Тел.: 516-59-81.
 •Рушники, штори, тканини, скатертини дешево. Тел.: (097) 844-92-76.
 •Сумку велику (30x60x45 см) - 50 грн, годинник ВОСТОК (наручний, мех.) - 150 грн, годинник електронний - 100 грн, другий - 150 грн. Тел.: (063) 368-87-22.
 •Фен РУСАЛКА з насадками. Тел.: (095) 964-74-94.

послуги

•Полірування скла годинників, виробів зі скла, кришталю. Тел.: (095) 001-05-32.

8.6 Одяг, взуття, тканини куплю

•Тканину «болоныя» або іншу водостійку, відрізи інших тканин, галюші, валіжки, взуття (р.46-48), шапку-вушанку (р.59-60), халат, спеновку роботу, куртку (р.54-56, 5-6 зріст). Тел.: (098) 227-72-04, (095) 137-76-06.

продам

•Вещмишок шкіряний (чорний). Тел.: (093) 188-43-24, (099) 002-17-89.

•Дублянку (жін., р.58-60, коричнева, з капюшоном), куртку (чол., великі розміри, чорні, Норвегія, р.50), взуття жін. та чол. (р.36, 46, 43), взуття жін. (зим., осін., б/к, якісне, тонкаста, висока шпилька, р.35,5, 36). Тел.: (050) 210-68-95.

•Дублянку (жін., р.60, коричнева, б/к), дублянку (чол., р.54, світла, б/к), дублянку (жін., р.48, світла, б/к), комбінезон (чол., нов., р.60, 2 шт.). Тел.: (050) 212-96-30.

•Дублянку (чол., світла, р.54), дублянку (жін., р.54-56, б/к), комбінезон (чол., нов., р.60, 2 шт.). Тел.: (097) 210-02-18.

•Костюм шкіряний (піджаки, спідниця) - 2000 грн, костюм брющий (сірий) - 1500 грн, сукні по 1000 грн. Тел.: (097) 259-69-01.

•Кофти жін., піджаки та туфлі (жін.) недорого. Тел.: (098) 409-45-92.

•Кросівки СОЛОМОН (нов., зелені з коричнево-ч.) - 400 грн. Тел.: (067) 217-74-60.

•Куртки (чол., шкіра, р.48-54). Тел.: (096) 389-88-31.

•Куртку та комбінезон (нов., імп.), плащ для риболовлі (нов., натур.), пальто (чол., шкіряне, добротне, р.56-60, б/к), редіаюк (б/к, 20-30 р., 19 ступінь), парасольку (напівавтомат, нов., імп.). Тел.: (097) 844-92-76.

•Куртку (чол., демісезонна, з підтібюком, р.52-54), пальто (жін., демісезонне, р.52). Тел.: (099) 198-45-44.

•Куртку (чол., зим.-осін., р.48-50), взуття (чол., гарний стан, р.41-42). Тел.: 410-93-98.

•Нитки (вовняні, бобина 1 кг) - 130 грн. Тел.: (066) 626-09-80.

•Пальто демісезонне (жін., р.М, 44-46, Італія, фірма МАРІО БЕЛУССІ, темно-зелене, пряме) недорого. Тел.: (050) 923-16-06.

•Пальто (жін., шкіряне, утеплене, з капюшоном, гарний стан, р.48-50), шубу (р.48-50). Тел.: (067) 111-98-15.

•Пальто (р.46, для дівчини, гарний стан, пухова, капюшон з опушкою, світло-корич., довга). Тел.: (068) 123-04-16.

•Підшову для взуття. Тел.: (097) 230-70-74.

•Плащ (жін., шкіряний, р.56-58, колір темно-бордовий, фабричний, Туреччина, 5 гудзиків, довжина 112 см) - 1,5 тис. грн. Тел.: (067) 743-43-01.

•Полушубок (чол., овчина, р.50-52, б/к, комір). Тел.: (066) 203-11-90.

•Сорочку (чол., «шотландка», довгий рукав, р.5XL), футболку (р.5XL), штани спорт (чорні, р.4XL), штани спорт (р.3XL, район м. Шулявська). Тел.: (067) 605-88-14.

•Тканину ратинову (на пальто), ситтель, креплешин, халати жін. (натур.) дешево, дешо подаруно. Тел.: (093) 121-39-17.

•Туфлі, босоніжки жін., ситтель різний, пальто (жін., зим., р.48, драп, комір норка), черевиків жін., пальто (жін., сіре, зим., драпове, р.56), плащ (чол., підстапка, р.52, Польща), пальто (чорне, плашовка, хутро, жін., р.50-52), пальто (жін., р.50, синтетон, зим.), черевиків (чол., зим., р.43,5, нов., чорні) недорого. Тел.: (098) 667-95-41.

•Туфлі (Португалья, чол., нов. ручна робота, ортопедичні, м'які, сезон літньо-весна) - 3 тис.грн. Тел.: (067) 911-29-90.

•Туфлі, черевиків (чол.), чоботи та туфлі (жін.), дитяче взуття (чоботи та туфлі) дешево. Тел.: (067) 945-39-90.

•Черевиків (жін., нов., чорні, зим., р.36) недорого. Тел.: (050) 695-36-92.

•Черевиків (жін., шкіра, нов., р.37, чорні, зим., голенище 51 см), буслати армійські (2 шт., р.48-50, 3 та 1 зріст, зелені, нов.) по 750 грн. Тел.: (095) 001-05-32.

•Черевиків (чол., р.43, зим., натур. цигейка, Польща, фабричні, натур. шкіра) - 850 грн, туфлі (р.43, Польща, шкіра, нов.) - 800 грн. Тел.: (096) 362-55-33.

•Чоботи-ботфорти (шкіряні, вище коліна, р.36, платформка, каблук, фірмові). Свідкам Ісигви не турбувати. Кросівки БОНА (чорні, б/к 2 рази, р.37) - 300 грн. Тел.: (099) 911-94-80.

•Чоботи (натур., чорні, р.38), ботфорти для поповання (нов., р.42) або обміня. Тел.: (095) 019-96-60.

•Шкіру натур. (в шматках). Тел.: 234-05-94, (068) 350-29-61.

•Штани для зимової риболовлі (нов., ватні) - 50 грн. Тел.: (098) 489-52-04.

•Штани хутряні (р.50-52) - 1,2 тис.грн. Тел.: (066) 215-67-22, (098) 846-67-30.

•Шубу (б/к, нутрія коричнева, зріст 180 см, р.52, Київ, Нивки) - 400 грн, шубу (б/к, гарний стан, чорна, натур. козел, зріст 170 см, р.48) - 400 грн, дублянку (б/к, відм. стан, штучна, корич., хутро світле, на гудзиках, довжина 95 см, р.48-50) - 200 грн. Тел.: (066) 630-01-17.

•Шубу жін. (молодіжна, козлик, розклевана, з капюшоном, р.54), черевиків (чол., нов., р.45, зим.). Тел.: (066) 002-78-03, (044) 407-29-16.

•Шубу (норка, із шматочків, р.48-50). Тел.: (099) 241-73-46, (096) 355-73-46.

•Шубу (р.52, довжина 130 см, сіра, б/к, натур. хутро опосум, гарний стан) - 3,5 тис.грн. Тел.: (050) 751-29-93.

8.7 Товари для дітей

куплю

•Дошку скейт, наколінники. Тел.: (097) 071-10-99.

продам

•Автокрісло з базою ЧІККО АРТСАНА УНІВЕРСАЛ (б/к, для дитини від народження до ваги 13 кг, гарний стан), коляску прогулянкову КУАТРО МОНЗА (джинсова, б/к, сірий колір) дешево. Тел.: (050) 923-16-06.

•Батут (174x174 см, висота 1 м, як будиночок). Тел.: (095) 280-43-75.

•Ваги для немовлят (радянські, метал.) - 400 грн, кровівки (р.36, біл, фірмові) - 400 грн. Тел.: (098) 769-52-04.

•Велосипед (3-колісний, дитячий, прогулянковий). Тел.: (067) 889-14-10.

•Велосипед ДІНО БАЙК 2-колісний (на ходу, ручні гальма) - 450 грн. Тел.: (067) 911-29-90.

•Велосипед для дитини 7-10 років. Тел.: (068) 901-53-42.

•Іграшки м'які, рюкзаки шкіряні (корич. колір). Тел.: (098) 314-13-87.

•Ігри «Монополія», фільмопроектор та ін., бігу дитячу, вудку, шапки (цигейка, дитячі). Тел.: (097) 844-92-76.

•Ковдру пікейну (дитяча, бавовна, нов., радянських часів). Тел.: (095) 564-86-72.

•Коляску ДЕЛТІ (дитяча, б/к). Тел.: (097) 210-02-18.

•Коляску ДЕЛТІМ (б/к). Тел.: (098) 206-60-80.

•Коляску дитячу (б/к 3 роки, норм. стан). Тел.: (066) 675-95-66.

•Коляску для 3-річної дитини (з нерж. сталі, 1990 р.вип.) - 1 тис.грн. Тел.: (097) 290-02-47.

•Коляску (зим.-літ., льялька), іграшки м'які (різні, собачки та ін.), взуття (різні розміри). Тел.: (093) 061-04-68.

•Коляску-тростинку (якісна, гарний стан, червона) - 400 грн, коляску-трансформер (гарний стан, беж.) - 750 грн. Тел.: (067) 911-29-90.

•Комбінезон та курточку для хлопчика (зріст 122 см, зим., з капюшоном, гарний стан, холофайбер) - 299 грн, курточку (зим., для дівчинки 10 років, зріст 136 см, з капюшоном, підстабка штучне хутро) - 299 грн, гру настільну ХОКЕЙ (нов.). Тел.: (050) 923-16-06.

•Конверт та одяг для новонародженої дитинки (США). Тел.: (097) 378-70-66 (з 19.00).

•Крісло автомобільне - 1,2 тис.грн. Тел.: (066) 937-64-07.

•Ліжко (темно-корич., з матрацем) - 3500 грн. Тел.: (067) 911-29-90.

•Манеж ЧІККО (розсувний, гарний стан) - 1,5 тис.грн, матрац (125x63 см, товщина 12 см, для ліжечка) - 400 грн. Тел.: (095) 001-05-32.

•Наряди для кукли БАРБІ (ручна робота), іграшки м'які (нов.). Тел.: (063) 104-18-39.

•Одяг та взуття (нов.). Тел.: (098) 314-13-87.

•Платформу від нім. коляски (нижня частина, можна для перевезення вантаж). Тел.: (067) 911-29-90.

•Полушубок для риболовлі (овчина, р.56-58) - 500 грн, полушубок (жін., штучне хутро, сіро-чорний в кропачку, р.48-50, довжина 85 см) - 500 грн, куртку (подовжена, фірмова, р.42, чол., сині з сірим та оранжевим), дублянку (штучна, світло-корич., р.46) - 400 грн, шапку (жін., норка, р.56-58), чоботи (жін., шкіра, червоні, кабілук, р.38-39, для укр. костюма) - 50 грн, шубку МОДА ДІАНОК (натур., кролик, р.1), пальто (зим., жін., капюшон, р.48-50, темно-сіре), драп на пальто (темно-сині, 3 м, штрина 150 см). Тел.: (050) 923-16-06.

•Ранці. Тел.: (099) 103-44-10.

•Речі дитячі нові, ляльки (які говорять, 1950 р.), іграшки дитячі (гарний стан). Тел.: 540-10-41.

•Речі для немовлят та для дітей 3 років, ванночки (для ванни та автономна на ніжках), ліжечко. Тел.: (050) 727-86-63.

•Самокат (3-колісний, гальмо двох задніх колесак), велосипед дитячий (гарно укомплектован, на двох задніх колесакх діаметр 16, нов. гума, сілдо м'яке, з відражалетями фар, на вагу 85 кг, 3-е заднє колесо у запасі). Тел.: (068) 596-34-27.

•Самокат (вбудовані в колеса світло-відражалеті, робочий) - 500 грн. Тел.: (067) 911-29-90.

•Самокат дитячий (в упаковці, для дитини від 3 років, гарний стан) - 350 грн. Тел.: (098) 568-45-59.

•Самокат з світлодіодними лампами в колесакх - 400 грн. Тел.: (095) 001-05-32.

•Самокати (2 шт., дитячі) недорого. Тел.: 248-41-65, (066) 709-89-75.

•Самокат (скутер, алюмінієвий корпус, два задні колеса світлять) - 300 грн. Тел.: (099) 195-45-52.

•Санчата (дерев., знімна спинка, б/к, гарний стан) - 350 грн. Тел.: (097) 462-57-47.

•Скейтборд (гумова підставка, б/к), хулахуп. Тел.: (099) 911-94-80.

•Скейтборд, хулахуп. Тел.: (093) 920-35-86.

•Туфлі для школярки (нов., р.35, нов., шкіра, імп.). Тел.: (066) 257-19-99.

•Шубку (шугейка, чорна, нов., р.26) - 700 грн. Тел.: (050) 751-29-93.

•Шубу з кашпоном, куртку, кофтинки для дівчинки 5-15 років. Тел.: (068) 350-78-40.

8.8 Предмети інтер'єру

продам

•Годинник наручний (нов.). Тел.: (095) 564-86-72.

•Годинник ЯНТАР (настінний, з босм, потребує ремонту) недорого, годинник ОРІСНТ (Японія, 1992 р.вип., мех., автоматичний завод, оригінал) - 950 грн. Тел.: (095) 507-75-90.

•Дзеркало (3-стулкове, від трельяжа, бокові 110x20 см, середина 110x40 см). Тел.: 453-79-63, (067) 837-43-47.

•Дзеркало-триюмо (3-стулкове, гарний стан) - 600 грн. Тел.: (068) 574-44-73.

•Кальян (висота 67 см, з вугіллям та табаком) недорого. Тел.: (050) 923-16-06.

•Килим (3x4 м, нов., Туреччина) недорого. Тел.: 572-17-97.

•Килим (беж., 2x2,4 м) - 100 грн. Тел.: (067) 941-46-98.

•Килим (Бельгія, натур., 3,5x2,5 м). Тел.: 517-58-02, (097) 235-82-17.

•Килими (2 шт., 2,5x1,5 м, гарний стан) - 300 грн. Тел.: (066) 763-77-87, (099) 470-51-02.

•Килими різні. Тел.: (096) 151-12-78.

•Килим (радянський, шильний, шерстяний, 2x2,5 м) - 100 грн. Тел.: (068) 118-28-53 (з 10.00 до 17.00, Вікторія).

•Килим. Тел.: (096) 571-60-32.

•Килим (темно-червоний, широкий, гарний стан, м. «Дорогожичі») - 1 тис. грн, торг. Килим зелений (б/к) - 700 грн. Тел.: (063) 740-10-53, (068) 546-99-38 (з 19.00, набирати 3 рази).

•Лампу вуличну (нов.). Тел.: (097) 210-02-18.

•Лампу вуличну (нов.). Тел.: (098) 206-60-80.

•Плафони для люстри (4 шт., матові, края із зубчиками), дзеркала (полютно, розмір 83x55 см, 3 шт., полютно без рами). Тел.: (050) 581-52-05.

•Пропоную живопис у рамках: природа, тварини, птахи. Тел.: (050) 206-21-46.

послуги

•Видалення подрапин, відновлення скла годинників. Тел.: (067) 911-29-90.

8.9 Продукти харчування, БАДИ

куплю

•Варення абрикосове (для себе) недорого. Тел.: (095) 019-96-60.

продам

•Памперси. Тел.: (050) 815-30-39.

9.2 Медичні товари та обладнання

куплю

•Аптечку (30x30 см, для себе). Тел.: (096) 865-97-71.

•Коляски інвалідні з електроприводом (б/к), запчастини до них в будь-якому стані. Тел.: (066) 215-67-22, (098) 846-67-30.

•Палиці телескопічні для ходіння хворих на інсульт. Тел.: (097) 227-84-96.

продам

•Аріометри загального призначення та виконання А-1 (від 240 до 860 градусів). Тел.: (097) 453-26-35.

•Банки медичні (скляні, 10 шт.) - 80 грн. Тел.: (068) 050-01-14.

•Банки медичні. Тел.: (063) 104-18-39.

•Візок інвалідний - 3,5 тис.грн. Тел.: (096) 612-00-16.

•Гольфі антиварикозні (Німеччина). Тел.: (068) 350-78-40.

•Електромасажер для ног та спини (можна в автомобіль). Тел.: 517-58-02, (097) 235-82-17.

•Електромасажер (Китай), електро-віромасажер (СРСР). Тел.: 298-44-46.

•Тригатор (пристрій для видалення залишків їжі водієм струмом) - 1,2 тис.грн. Тел.: (067) 911-29-90.

•Коляски інвалідні (2 шт., одна з приводом, друга ручна). Тел.: (096) 612-00-16.

•Коляску інвалідну з електроприводом (нов.) недорого, коляску інвалідну (Німеччина) - 40 тис.грн, коляску мех. (гарний стан) - 3 тис.грн, памперси (115x155 см, р.Л) недорого. Тел.: (096) 612-00-16.

•Коляску інвалідну (нов., імп.). Тел.: (098) 983-55-44, 530-05-73.

•Крісло-коляску інвалідне (Італія, розсувна, гарний стан) - 2 тис.грн. Тел.: (066) 087-90-37.

•Крісло-коляску МЕЙРА інвалідну (Німеччина, ширина сидіння 43 см, глибина сидіння 44 см, відстань між колесами 68 см) - 4 тис.грн. Тел.: (067) 456-04-86, 253-20-43.

•Памперси L, приставку до унітазу для опори для літніх людей. Тел.: (067) 901-58-03, (044) 405-54-42.

•Памперси (підзунки) для дорослих L та M недорого. Тел.: (050) 951-03-07.

•Пелюшки (90x60 см, преміум максі, 30 шт.) - 200 грн, памперси для дорослих XL (упаковка 14 шт., ДСЛП) - 120 грн. Тел.: (098) 046-08-73.

•Пристрій світлоімпульсний для лікування очей. Тел.: (099) 227-93-75.

•Рамку опірну для туалета (

• Скрипку 4/4 в будь-якому стані. Перевага інструменту під ремонт або на запчастини. Тел.: (066) 293-46-40.

• Скрипку, віолончель, гітару (можна старі, розбиті, в будь-якому стані, на запчастини, під ремонт або запчастини до них). Тел.: (063) 730-67-55.

ПРОДАМ

• Акордеон ROYAL STANDART PROFESSIONAL (Німеччина), баян ЕТЮД-205М (Тула), гармонь МАРІЧКА (строй ля-мажор), балалайку, домру (майстр Рогозін, Москва), саксофон G.H.HÜLLER (альт, Німеччина). Тел.: (067) 878-56-42.

• Акордеон АКОРД ОРИОН (3/4, 2 реєстри праворуч, валіза, паски в комплекті) - 2,4 тис.грн. Тел.: (066) 324-71-45.

• Гармонь. Тел.: 517-58-02, (097) 235-82-17.

• Рояль RUDOLF STELZHAMER VIEN (1878 р.вип., кабінетний, потребує невеликого ремонту та реставрування, самовивезення) - 700 у.о. Тел.: (096) 174-45-49.

• Скрипку 4/4 (Москва) - 200 у.о., гармонь ЧАЙКА-2 (Шуйська, б/к) - 200 у.о., баян ЕТЮД-205М (гульський) - 150 у.о., гармошку (строй ля мажор, нов., Україна) - 100 у.о., скрипку 4/4 (довоснна, німецька, копія Антоніо Страдиварі, рівня муз. училища) - 500 у.о. Тел.: (096) 174-45-49.

• Скрипку (нов., Москва, 4/4) - 200 у.о. Тел.: (096) 174-45-49.

• Фортепіано УКРАЇНА (корич., Чернівці, гарний стан), скрипку (4/4, провна, майстера майстера Геймона 1980 р., футляр, 2 смічки, попітр). Тел.: (095) 775-56-82.

ПОСЛУГИ

• Ремонт баянів та акордеонів. Тел.: (097) 230-70-74.

11.4 Антикваріат, коштовності

КУПУЮ

• Антикваріат. Військово-формові, значки, ікони, монети, фотографії, самовари, статуєтки, коралове намисто, паперові гроші, книжки, картини, годинники та інше. Дорого. Тел.: (098) 761-58-38.

• Самовар, шахи, статуєтки. Тел.: (066) 756-76-85.

ПРОДАМ

• Аптечки військові (жовтого кольору, вітчизняні) недорого. Тел.: (099) 711-16-35.

• Вазу-кубок (бронза, 18 ст., старовинна, антикварна), статуєтку (висока, висока, сатурніна, Кармен, у одному екземплярі). Тел.: 234-05-94, (068) 350-29-61.

• Валізу старовинну (60-х років, німецька, 30x50x90 см). Тел.: (050) 809-75-44, (073) 400-88-76 (viber).

• Книжки, фотографії, листівки старовинні. Тел.: (050) 394-98-77.

• Коробку ЛЕНДЛІЗ (з-під свини) тушенки. США, 1944 р.). Тел.: (063) 682-33-62.

• Марки, монети. Тел.: (066) 766-00-52.

• Монети та бони СРСР, іноземні монети, українські купони. Тел.: (063) 756-85-29.

• Намисто бурштинове. Тел.: (099) 231-98-40.

• Пряжку (1950 р., радянських часів). Тел.: (067) 264-22-76, (068) 541-67-58.

• Самовар (1956 р.), патефон (1950 р., робочий). Тел.: 540-10-41.

• Самовари старовинні (під поліровку). Тел.: (068) 359-95-79.

• Тумбу старовинну (40-х років) - 700 грн. Тел.: (095) 001-05-32.

• Шолом льотчика пластиковий, одяг укр. національний. Тел.: (097) 496-78-68.

ОБМІНЯЮ

• Медаль суверіну «Олімпіада-80» (карбування, присвячена олімпіаді) на шахи або продаж за 105 грн. Тел.: (067) 878-56-42.

11.5 Книжки, філателія, інше

КУПУЮ

• Автомоделі масштабні, металеві, пластмасові, в будь-якому вигляді і стані. Вироблені в СРСР, а також закордонних виробників. Куплю журнали «За рулем» до 1970 р.в. Тел.: 237-39-30, (050) 169-57-73, (063) 237-39-30, (096) 533-23-52.

• Книжки «Інструментальні сталі», «Бойові літаки», атлас світу, книгу «Страни мира», поезію Л.Костенко, А.Малишка, Ю.Рибчинського, Ю.Титова, книги про здоров'я, П.Брега, Анастолія Маловичко, Майї Гогудан. Тел.: (098) 227-72-04, (095) 137-76-06.

• Літературу з ювелірного мистецтва. Тел.: (095) 001-05-32.

• Марки, монети СРСР для колекції. Тел.: (095) 001-05-32.

• Олейдр невеликий. Тел.: (093) 920-35-86.

ПРОДАМ

• Грамплатівки (естрада 1980-90 рр., вітч. та зарубіжна естрада) недорого. Тел.: (044) 402-31-14, (067) 421-64-76.

• Довідник "Пенсійні спори. Форми заяв та коментарі". Тел.: (095) 342-07-39.

• Ігри настільні «Лото», «Доміно». Тел.: (073) 176-03-31.

• Картини мальовані (малюємо на замовлення). Тел.: (068) 685-45-71.

• Картини (ручне вишивання, 60x60 см, в рамі, без скла, друга 25x45 см). Тел.: (067) 157-07-82, 412-10-19.

• Картину (нов., дорога рама позолота, 110x60 см, репродукція С.Рачеллі, «Дівчина з букетом роз», нов., в упаковці) - 1 тис.грн. Тел.: (096) 331-19-03.

• Книги Д.Донцової (великий вибір). Тел.: (066) 298-81-07.

• Книги з домашньої бібліотеки. Тел.: (098) 667-95-41.

• Книги про Київ (нов.). Тел.: (098) 409-45-92.

• Книги (російська, українська класика, сучасна література). Тел.: (099) 473-26-63.

• Книгу «100 єврейських містечек Подолія» (рос. мова) - 220 грн. Тел.: (095) 645-55-73.

• Книгу «100 єврейських містечек Подолія», книги з історії та традицій єврейського народу. Тел.: (063) 692-22-49.

• Книгу «Автоматичні коробки передач. Серія для професіоналів. Рекомендації з діагностування і ремонту. Заправочні об'єми різних моделей АКП» (45 марок, 158 моделей), книгу А.Герасимова «Компас 3D W-10» (в оригіналі, найбільш повне керівництво). Тел.: (066) 173-34-06.

• Книгу «Букварь гітаріста» (посібник для початківців) - 30 грн. Тел.: (068) 050-01-14.

• Книгу «Толкование Библии» (в 3-х томах, 1904, 1907, 1909 р. видання). Тел.: (044) 285-22-77.

• Машинки дитячі колекційні. Тел.: (067) 911-29-90.

• Модель ОЛІМПІАДА-80 (сувенирна, чеканка) - 105 грн або обмінюю на шахи. Тел.: (096) 174-45-49.

• Платівки «Речи Сталина», платівки (1970-80 рр.), радіолу ЛАТВІЯ (лампові). Тел.: (068) 043-86-77.

• Рами для картин. Тел.: (099) 103-44-10.

• Словник болгарсько-російський, книги (харчування, медицина) недорого. Тел.: (099) 664-75-07.

• Унікальні книги «Знахарський лікувальний порадник» великий цілющий довідник. «Лікування хронічних захворювань народними способами». Тел.: (095) 932-56-68.

• Холст (50x60 см) - 150 грн, торг. Тел.: (098) 900-31-45.

11.6 Домашні тварини, кімнатні рослини

КУПУЮ

• Саджанець олеандра (для себе) недорого. Тел.: (099) 911-94-80.

ПРОДАМ

• Авокадо (доросла велика рослина, для того, хто може доглянути). Тел.: (093) 920-35-86.

• Горшки для квітів (вітч.). Тел.: 428-36-66, (097) 710-98-15.

• Костом дресувальний для натаскування службових собак. Тел.: (050) 576-66-79.

• Кошенят персидських (2,5 міс., 3 «двопчик», одна «дівчинка», різні, «дівчинка» голубокремка, привчені до лотка) недорого. Тел.: (098) 541-59-47.

• Рослини кімнатні (кактуси, тещин язик). Тел.: (063) 104-18-39.

• Рослини кімнатні, квіткові, декоративні. Тел.: (050) 206-21-46.

• Столітник (4 роки). Тел.: 448-41-65.

• Фікус бенджаміна (90 см, красиве дерево, для офіса та квартири) - 800 грн, монстеру (90 см, 3 кущі в одному вазоні) - 1 тис.грн. Тел.: (096) 532-87-81.

Різне 12

ПРОДАМ

• Грашки для ялинки (нов., імл.). Тел.: (067) 901-58-03, (044) 405-54-42 (Київ).

• Шиньйон-хвіст (довжина 44 см, темно-каштановий) - 90 грн. Тел.: (050) 923-16-06.

Оповідення 13

• Був втрачений диплом спеціаліста разом із додатком до диплома на ім'я Антропової Юлії Олександрівни, яка закінчила у 2012 році Харківську національну академію міського господарства і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Екологія та охорона навколишнього середовища» та здобула кваліфікацію інженера-еколога. Прошу того, хто знайшов документи зателефонувати за номером: +38 (097) 668-33-98 (Юлія).

• Вважати втраченим свідоцтво про здобуття базової освіти та додаток до нього КВ 54889881; СЯ 652919 (додаток), видані на ім'я Маслянік Михайла Сергійовича, 14.06.2024 р. Медичною гімназією 33.

• Вважати недійсними: втрачений диплом та додаток на ім'я Дяченко Ігор Олегович, КХ 28472552, видані Київським фінансово-економічним коледжем Національної академії державної податкової служби України у 2006 році.

• Вважати недійсними: втрачені диплом та додаток на ім'я Дяченко Ігор Олегович, КХ 28523687, видані Київським фінансово-економічним коледжем Національної академії державної податкової служби України у 2006 році.

• Вважати недійсними: втрачені диплом та додаток на ім'я Дяченко Ігор Олегович, КХ 33251533, видані Національним університетом податкової служби України у 2008 році.

• Втрачене посвідчення ветерана ЗСУ номер АА 142772, видане Київським міським ТЦК та СП на ім'я Голик Сергій Євгенович, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення КО «Муніципальна охорона» на ім'я Жиленко Андрій Борисович загублене та недійсне.

• Втрачене посвідчення машиніста дорожніх машин № 000017 на ім'я Ріпка Олександр Сергійович 28 березня 1995 р., вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 4 В-П 440134 від 22.12.2004 р., видане Київською облдержадміністрацією на ім'я Полякова Ярослава Андрійовича, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення тракториста машиніста АТ 079187 на ім'я Ріпка Олександр Сергійович від 19.05.2016 р., вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій 038655 від 11.11.2015 року на ім'я Карпенко Ірини Степанівни, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД № 480203, видане Управлінням персоналу штабу військової частини А1314 25.11.2021 року на ім'я Панченко Артем Володимирович, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії № 566451, видане 31 травня 2023 р. на ім'я Зінченко Роман Юрійович, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії АБ № 455791, видане Управлінням персоналу штабу військової частини А1314 08.05.2015 року на ім'я Іванцов Ілля Євгенович, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії МВ 039512, видане 12.10.2016 р. ГУ НП в Донецькій області на ім'я Прошок Юлії Сергіївни, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД № 100235, видане 10.05.2016 р. Управлінням персоналу штабу військової частини А1314 на ім'я Гришина Єгора Сергійовича, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД 622188 на ім'я Гошкідера Олександр Сергійович, прошу вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД 622193 на ім'я Мальцев Роман Андрійович, прошу вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на АЕС у 1986 р. категорії 2 серія А номер 511465, видане 23.03.2006 р. Київською держадміністрацією на ім'я Паламарчук Микола Михайлович, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС категорії 2 серія А номер 314849, видане 20 лютого 1997 р. Київською облдержадміністрацією на ім'я Вдовенко Анастолія Миколайовича, вважати недійсним.

• Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія УБД 851382, видане головним управлінням Національного гвардії України від 21.09.2023 р. на ім'я Гибалок Андрій Олександрович, вважати недійсним

• Втрачене свідоцтво про право власності на житло за адресою: м.Київ, вул.Білоруська, буд. 21, кв. 59, видане відділом приватизації державного житлового фонду Шевченківської ДРА у м.Києві 02.12.1998 р., № 23381, зареєстроване в БТІ за № 4840, від 14 грудня 1998 р. на ім'я Юршина Олега Миколайовича, Юршиної Інги Володимирівни, Юршиної Анастасії Олегівни, вважати недійсним

• Втрачене УБД від 03 липня 2015 р. ЮА 007978 на ім'я Кльон Владислава Андрійовича, вважати недійсним

• Втрачене свідоцтво про закінчення середньої освіти, видане ЗСП 83 м.Києва на ім'я Шевчук Євген Володимирович, вважати недійсним

• Втрачене свідоцтво про право власності на житло за адресою: м.Київ, пров.Задорожний, буд. 3, корпус 3, кв. 41, видане Управлінням справами національної академії наук України 06.03.1996 р., дублікат виданий Управлінням справами національної академії наук України 27.10.1998 р. № 2166, зареєстроване КМБТІ та РП 30.10.1998 р. за № 6455/1976 на ім'я Сокуренько Зої Василівни та Сокуренька Ігоря Геннадійовича (в рівних долях), вважати недійсним

• Втрачене посвідчення батьків багатодітної родини на ім'я Зирянов Антон Віталійович та Зирянова Катерина Олегівна. Просимо вважати недійсним

• Втрачене свідоцтво на право власності за адресою: м.Київ, вул.Білоруська, 15, кв. 44, виданого Шевченківською районною у м.Києві державною адміністрацією 30.07.2008 р. (розпорядження № 9985), та зареєстрованого в Бюро 04.08.2008 р. за реєстровим № 1334 та технічний паспорт, вважати недійсними.

• Втрачене свідоцтво на право власності на машиномісце серія САВ 682526, належне ТОВ «Стайлінг», в підземній автостоянці по вул.Кирилівська, 14-18, прошу вважати недійсним у зв'язку з втраченою.

• Втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти разом з додатком до нього Лавренюк Аніи Андріївни, м.Любомль.

• Втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти серія КВ № 19276680, видане 21.06.2002 року середньою загальноосвітньою школою № 224 міста Києва на ім'я Литвин Юлія Сергіївна, вважати недійсним.

• Втрачене свідоцтво про народження на ім'я Сарбасва Тимура Ахметжановича 01.09.1970 р., вважати недійсним.

• Втрачене свідоцтво про право власності на житло від 16.12.2002 р., квартири за адресою м.Київ, пр-т Лісовий, 17-Б, кв. 6, видане відділом приватизації Деснянської районної у м.Києві Держадміністрації, розпорядження № 2078, вважати недійсним.

• Втрачене свідоцтво про право власності на житло (квартиру) № 50 на бульварі Бучми Амвросія, будинок 8, видане відповідно до розпорядження органу приватизації Харківської райдержадміністрації м.Києва від 24.05.1994 року № 8079, вважати недійсним.

• Втрачене свідоцтво про право власності на житло (квартиру) № 50 на бульварі Бучми Амвросія, будинок 8, видане відповідно до розпорядження органу приватизації Харківської райдержадміністрації м.Києва від 24.05.1994 року № 8079, вважати недійсним.

• Втрачене свідоцтво про право власності на житло (квартиру) № 50 на бульварі Бучми Амвросія, будинок 8, видане відповідно до розпорядження органу приватизації Харківської райдержадміністрації м.Києва від 24.05.1994 року № 8079, вважати недійсним.

• Втрачене свідоцтво про право власності на житло за адресою: м.Київ, вул.Білоруська, 1, кв. 33, вважати недійсним.

• Втрачене свідоцтво про право власності на квартиру за адресою: м.Київ, вул.Білоруська, 1, кв. 33, вважати недійсним.

• Втрачене Чорнобильське посвідчення 3 категорії, видане в м.Київ на ім'я Коломієць Любов Василівна, вважати недійсним.

• Втрачений атестат КХ 50388856, виданий на ім'я Кучер Андрій Ігорович 22.06.2018 р., випускник Володарської загальноосвітньої школи 1-3 ступенів № 2 Володарської селищної ради, вважати недійсним.

• Втрачений атестат та додаток до атестату про повну загальну середню освіту КВ № 25257161 від 19 червня 2004 р., видані Українським медичним ліцеєм Національного медичного університету ім.О.О.Богомольця м.Києва Байлик Антоніні Валентинівни, вважати недійсними.

• Втрачені військово-облікові документи на прізвище Боженко Валерій Олегович, вважати недійсними.

• Втрачені військово-облікові документи на прізвище Овсієнко Руслан Олегович, вважати недійсними.

• Втрачені військово-облікові документи на прізвище Оксак Василь Михайлович, вважати недійсними.

• Втрачені дипломи та додатки до них, видані КНУ ім.Т.Шевченка на ім'я Сарбасва Тимура Ахметжановича, а саме: диплом (спеціаліста) УВ № 935099 від 24.06.1992 р., диплом бакалавра КВ № 12381744 від 24.05.2000 р., диплом спеціаліста КВ № 15737388 від 25.02.2001 р., вважати недійсними.

• Втрачені документи - свідоцтва про присвоєння кваліфікації судового експерта, видані Експертно-кваліфікаційною комісією МВС: № 12834 від 30 травня 2014 року; № 15776 від 21 листопада 2017 року, видані на ім'я Глієвий Олександр Борисович, вважати недійсними.

• Втрачені документи: свідоцтво про народження, написаний квиток. Документи були на ім'я Громка Олег Євгенович. Дата народження - 14.02.2000 р. Місце народження - місто Дніпро.

• Втрачений атестат про повну загальну середню освіту КВ № 23197863 та додаток до нього, виданий 21.06.2003 р. середньою загальноосвітньою школою № 195 ім.В.І.Кудряшова м.Киє



Втрачений додаток до атестації про загальну середню освіту серія КВ номер 12818402, виданий СЗШ номер 72 міста Києва 20 червня 2000 року на ім'я Вороніна Ігоря Михайловича, вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплома КВ № 15073834, виданий 26.06.2001 року КНУ ім.Т.Шевченка Прус Ірині Олександрівні, вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплома, серія диплома М15 № 015075, виданий Полтавським національним технічним університетом імені Юрія Кондратюка, ступінь магістра за спеціальністю «економіка підприємства» від 30 червня 2015 р. на ім'я Дурман Роман Михайлович. Додаток вважати недійсним.

Втрачений паспорт для виїзду за кордон на ім'я Чернець Євген, номер GD555528 від 06.08.2022 р. орган, що видав 8012, вважати недійсним.

Втрачений шкільний атестат про повну середню освіту КВ 50556664 (дата видачі 30.05.2018 р.). Дата закінчення навчання 1990 р., школа № 182 на ім'я Годунова Вікторія Олександрівна.

Втрачено атестат про загальну середню освіту КВ 37045899, виданий гімназією № 39 м.Києва 24.06.2009 р. на ім'я Гарькавенко Денис Вадимович.

Втрачено атестат про повну загальну середню освіту номер КВ 13832976 ПТУ-16 на ім'я Репік Олександр Олександрович, вважати недійсним.

Втрачено військовий квиток Кравченко Ганни Володимирівни, виданий Скадовським РТЦК, вважати недійсним.

Втрачено військовий квиток на ім'я Семенов Ігор Ярославович за номером НК 5775865. Прохання зателефонувати за номером: (050) 219-74-39.

Втрачено диплом бакалавра: серія КВ, номер 33106675, реєстр. номер 373/08 від 31.01.2008 р. на ім'я Лободіна Юлія Олександрівна та диплом спеціаліста: серія КВ, номер 35524387, реєстр. номер 56/09 від 31.01.2009 р. на ім'я Лободіна Юлія Олександрівна, вважати недійсними.

Втрачено диплом про закінчення Чернятинського радгосптехнікуму на ім'я Тиндя Анастасія Михайлівна, вважати недійсним.

Втрачено додаток до диплома магістра А № 028079, виданий НМАУ ім.П.І.Чайковського Кореняк Олені Юрійівні у 2003 р. Документ вважати недійсним.

Втрачено оригінал посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи на ім'я Шевченко Ігор Михайлович, серія Б № 037294 від 29.11.2019 року, видане КМДА вважати недійсним.

Втрачено атестат про повну загальну освіту АН 36311338, виданий Свердловецьким обласним музичним училищем ім.С.С.Прокоф'єва, дата видачі 17.06.2009 р. на ім'я Зінченко Олені Юрійівні, 20.10.1988 р.н. Цей документ потрібно вважати недійсним.

Втрачено посвідчення багатодітної сім'ї БС № 157344 на ім'я Терехова Ж.О. і Терехова А.І., м.Київ, вважати недійсним.

Втрачено посвідчення особи, яка постраждала наслідок Чорнобильської катастрофи категорії 1 серія Б № 030878 від 28.01.2021 року, видане Київською облдержадміністрацією на ім'я Лютенко Миколи Івановича, вважати недійсним.

Втрачено посвідчення особи, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи категорії 1 серія Б номер 004660 від 28.02.2020 року, видане Київською облдержадміністрацією на ім'я Езергайло Тамара Семенівна, вважати недійсним.

Втрачено посвідчення учасника бойових дій серія АБ № 328444, дата видачі 30.04.2020 р. Управлінням персоналу штабу військової частини А4583 на ім'я Давиденко Діана Андріївна, вважати недійсним.

Втрачено посвідчення члена сім'ї загиблого воїна, серія 197154, видане 24 травня 2018 р. УСЗН Бородянської РДА на ім'я Сівко Валентина Андріївна, вважати недійсним.

Втрачено свідоцтво про право власності 45088 від 06.12.1996 р. за адресою: Донецька обл., м.Маріуполь, вул.Київська, буд. 57, кв. 127. Прошу вважати недійсним.

Втрачено свідоцтво про право власності на житло Губар Олександр Сергійович, видане 26 жовтня 1993 р. відділом приватизації житла Харківської районної Держадміністрації, вважати недійсним.

Втрачено студентський квиток КВ 14307637 КПІ імені Ігоря Сікорського, факультет менеджменту та маркетингу на ім'я Солодкий Олександр Сергійович, вважати недійсним.

Втрачено чіп-карту водія на ім'я Залата Олександр Вікторович, № картки UAD000007X61000 (дійсна до 22.10.2026 р.), вважати недійсною.

Втрачено Чорнобильське посвідчення на ім'я Груда Олега Анатолійовича серія Б категорія 2, номер 116229.

Втрачену вкладку потерпілого від Чорнобильської катастрофи категорії 1 № 126328, видану 02.11.2018 р. до посвідчення серія А № 317904, виданого 02.11.2018 р. Київською обласною державною адміністрацією на ім'я Товба Любов Миколаївна, вважати недійсною.

Громадянка Лень Аліса Миколаївна, яка прописана за адресою: Вінницька обл., с.Обідне, вул.Миру,12. Заберіть свої речі за адресою: м.Київ, вул.Л. Бикова, 10, кв. 27. Тел.: (096) 742-55-55.

Диплом про повну вищу освіту випускниці 2005 р. НМАУ ім.П.І.Чайковського Кореняк Наталії Юрійівні диплом спеціаліста з відзнакою КВ № 27795891 від 30 червня 2005 р. та додатки до диплома спеціаліста та до диплома магістра, вважати недійсними у зв'язку з втратою.

Диплом спеціаліста, Інститут Туризму Федерації Профспілок України, Сагайда Ростислав Геннадійович. Вважати його диплом недійсним.

Загублене посвідчення учасника бойових дій № 236140, видане кадровим центром Збройних Сил України 19.04.2021 р. на ім'я Шепеля Михайла Володимировича, вважати недійсним.

Загублений диплом спеціаліста серія МП Н Х № 005415 та додаток до диплома, виданий 30.06.1999 р. на ім'я Раковського Сергія Володимировича Донбаською державною машинобудівною академією, вважати недійсним.

Загублені правостановлюючі документи на квартиру, а саме: право власності на квартиру за адресою вул.Милошлавська,4, кв. 329. Серія САС 155777 від 16 вересня 2008 року на Кузнецова Гліба Олеговича.

Зіпсоване посвідчення потерпілої від Чорнобильської катастрофи категорії 1 серія Б номер 028125 від 17.03.2021 р., видане Київською ОДА Ковальській Вірі Іванівні, вважати недійсним.

Зіпсоване посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2 серія А № 203224 с, видане Держадміністрацією м.Києва 23 червня 2021 р. на ім'я Корнієнко Миколи Олександровича, вважати недійсним.

Зіпсоване посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 1986 році категорії 2 серія А № 050157 від 13.05.1993 р., видане Київською облдержадміністрацією на ім'я Чехмистренко Любов Володимирівна, вважати недійсним.

Зіпсоване Чорнобильське посвідчення, категорія 1, серія А № 046091 на ім'я Прокопенко Тетяна Миколаївна, дата видачі 20.02.1993 р., видане Київською обласною радою. Посвідчення вважати недійсним.

Мною було загублено пакет документів, а саме: диплом реєстраційний № 80/08 серія ХА 333706590 від 22.04.2008 року та додаток до нього, які видані Харківською державною академією фізичної культури на ім'я Гринюк Артем Валентинович, вважати недійсними. Атестат про середню освіту 1998 року випуску, та додаток до нього на ім'я Гринюк Артем Валентинович, вважати недійсним.

Повідомлення, що 17 листопада 2023 р. померла Атаманенко Ніна Сергіївна, 10 червня 1946 року народження. Спадкоємцям необхідно звернутись до нотаріальної контори для оформлення спадщини.

Повідомляємо, що договір купівлі продажу земельної ділянки від 30.07.2020 р., посвідчений приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу, реєстровий № 793, був втрачений.

Посвідчення видане АТ «Укрзалізниця» філія Центр транспортної логістики номер 311752 від 14.12.2002 р., видане на ім'я Тітова Романа Миколайовича, вважати недійсним у зв'язку з втратою.

Посвідчення учасника ліквідації аварії на ЧАЕС категорія 1 серія А № 016562 від 21.05.2019 р., видане КМДА на ім'я Лилик Лідія Миколаївна, вважати недійсним.

Посвідчення учасника ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС у 1986 р. категорія 2, серія А № 145159 на ім'я Бровченко Анастасія Олександрівна, дата видачі 14.01.1993 р. Київською облдержадміністрацією, вважати недійсним.

Посвідчення УБД, видане 05.08.2015 р. серія МВ № 020966 заступником начальника ГУ МВС України в м.Києві п-м Шадилом А.А. Брагарнику Максиму Сергійовичу, вважати недійсним.

Прошу втрачений атестат про загальну середню освіту, виданий на Біленко Володимира Володимировича, вважати недійсним.

Прошу втрачений атестат про загальну середню освіту, серія МА АС № 005058 від 20.06.1996 р. на Біленко Володимира Володимировича Настасівською ЗОШ, вважати недійсним.

У зв'язку з втратою документа диплом ПТУ-16 Столяр Верстатник (008882) навчання 1992-1995 р. на ім'я Булах Вадим Анатолійович, 11.03.1997 р. Прошу вважати недійсним.

Шукаю опікуни, самотня, літня, тяжко хвора, на інвалідності, маю власну 2-кімнатну квартиру в Києві. Чекаю на порядних, добрих, чуйних, подружжя з гарним матеріальним станом, бажано молодих. Тел.: (093) 158-07-63.

Я, Ковалевич Олександр Сергійович, прошу вважати карту водія для цифрового тахографа № UAD000006H2W000 (дійсна до 20.09.2025 р.), що видана на моє ім'я, недійсною у зв'язку з втратою.

Я, Тертії Ярослав Володимирович, втратив карту водія номер ВХМ362601, видана 02.09.2022 р. ДП «ДержавотрансНДІПрокт» (дійсна до 01.09.2027 р.). Вважати вищевказану карту водія втраченою.

Знайомства 14

14.1 Шлюбні агенції

Агенція шлюбна «Венера»: досвідчена сваха (стаж 26 років). Фотокаталоги. Індивідуальний підхід, любовний вік. Свід. СПД № 22298 від 15.03.04 р. www.venera.in.ua. Тел.: (095) 092-36-54, 360-21-13, (067) 919-99-64.

14.2 Вона чекає його

Бабуна на виданні, колишня службовиця, освічена, тримаюся доми, нікого поряд. Знахідка для чемного автономного дідуся за 70 +. Тел.: (066) 518-82-47.

Буваха службовиця відмінних якостей, киянка, 165-63, може стати рідною етичною киянкою за 70 +, хто одвояв. Тел.: (066) 518-82-47.

Вдова (64 роки, м.Київ, нормальної статури, зріст 170 см, вага 75 кг) познайомиться з чоловіком відповідного віку, не нижче 175 см, для серйозних відносин, без шкідливих звичок, самодостатнім. Тел.: (097) 370-82-53.

Вдова (68 років) бажає познайомитися з вдівцем свого віку, можна старшим, для сімейних відносин. Тел.: (098) 532-43-96.

Вдова (83 роки, зріст 176 см, вага 75 кг, м.Ірпінь) познайомиться з чоловіком відповідного віку, не нижче ніж 176 см, для серйозних стосунків, без шкідливих звичок, самодостатнім. Тел.: (098) 015-02-43 (Соченко Вероніка Федорівна).

Жінка (39-171-85, незаміжня) познайомиться з нежонатим чоловіком з села, Київської обл. Тел.: (068) 138-64-85.

Жінка (55-162-52) шукає порядного супутника життя. Тел.: (099) 445-89-24.

Жінка (63-160-60, житлово забезпечена) познайомиться з чоловіком з Києва або передмістя для створення сім'ї. Тел.: (063) 460-35-91.

Жінка (63-165-75) познайомиться з нежонатим чоловіком з Києва чи Київської області, для спільного проживання. Тел.: (063) 859-48-34.

Жінка (63 роки) познайомиться з киянином або з чоловіком з передмістя для створення сім'ї. Тел.: (063) 460-35-91.

Жінка (зріст 165 см, вага 65 кг) шукає порядного супутника життя. Тел.: (096) 069-80-41.

Киянка (47-170-78, хазяйка, добра, видана). Познайомлюся для серйозних відносин або дружніх стосунків з добрим, відзивчивим чоловіком, який любить дітей, з Києва або Київської області. Тел.: (099) 103-44-10.

Киянка, 55 років, познайомиться з чоловіком до 55 років, без шкідливих звичок. Тел.: (050) 041-80-96.

Киянка (63-170-72) познайомиться з серйозним чоловіком для серйозних відносин. Тел.: (097) 395-54-66.

Киянка, вдова, вища освіта, без житлово-матеріальних проблем, без шкідливих звичок, без дітей, познайомиться з чоловіком добрим, без шкідливих звичок, від 74+. Тел.: (095) 801-12-81.

Киянка, незаміжня, волонтер безхатніх тварин, хотіла б зустріти чоловіка, який любить тварин і має можливість їм допомагати, від 35 до 45 років. Тел.: (098) 262-75-52.

Киянка, пенсіонерка (65 років) шукає супутника життя, пенсіонера, непитущого, у якого є дача з вигодами або житло в приват. секторі. Тел.: (095) 091-62-71.

Познайомлюся з чоловіком 40-50 років, темне волосся, темні очі, повної статури, без шкідливих звичок, який любить котів, можна який палить, якому особа не потрібен інтим, для серйозних відносин. Про себе при розмові. Відповім тільки на дзвінки, на СМС не відповім. Запитати Маргариту. Тел.: (063) 052-07-44.

Познайомлюся з чоловіком до 42 років, без шкідливих звичок, з Києва або Київської обл., матеріально забезпеченим, для створення сім'ї. Чоловіки для розваг не цікавлять. Тел.: (096) 079-91-82.

14.3 Він чекає її

Вдівець (68 років) познайомиться з жінкою 60 років. Тел.: (068) 149-95-37.

Киянин (182-79-62, без шкідливих звичок, матеріально та житлово забезпечений) познайомиться з жінкою нещадною, не сердитою, розсудливою, до 60 років, для створення сім'ї. Тел.: (096) 374-13-30.

Киянин (37 років) познайомиться з дівчиною для серйозних стосунків. Тел.: (096) 805-47-18.

Киянин (42-167-70, без шкідливих звичок) познайомиться з жінкою для спільного життя. Тел.: (096) 949-64-38.

Киянин (58-176-86, без матеріально-житлових проблем) тільки для створення сім'ї познайомиться з молодшою, бажано стрункою, го-вірливою, працюютою жінкою евангельсько-християнської віри. Телефонувати з 6.00 до 9.00 ранку. Тел.: (067) 976-64-27.

Киянин (62-175-75, без шкідливих звичок) познайомиться з порядною киянкою або жінкою з передмістя Києва для серйозних стосунків, віком від 50 до 60 років. Тел.: (093) 147-36-55.

Киянин (63-175-80, вдівець, без шкідливих звичок) познайомиться з киянкою або жінкою з передмістя Києва для створення сім'ї, віком від 50 до 60 років, аналогічного зросту. Тел.: (063) 698-54-27.

Киянин (70-180-80) створить сім'ю з жінкою. Адр.: 03126 Київ, а/с 4.

Киянин (72-188-75) для серйозних стосунків познайомиться з розумною, порядною, надійною, безкорисливою киянкою, без матеріальних та житлових проблем, яка веде здоровий спосіб життя. Тел.: (098) 227-72-04, (095) 137-76-06.

Киянин, без матеріально-житлових проблем, 58-167-85, познайомиться з жінкою. Тел.: (097) 057-79-32.

Киянин без шкідливих звичок та добре матеріально забезпечений познайомиться для створення сім'ї з жінкою 63-68 років, бажано яка водить автомобіль та любить подорожувати. Тел.: (063) 874-69-19.

Молодий чоловік познайомиться з дівчиною від 30 до 40 років для створення сім'ї. Житлом забезпечений. Тел.: (050) 974-00-57.

Познайомлюсь з жінкою до 69 років, зростом 170-180 см, для створення сім'ї. Киянин 69-180-80, на вигляд молодший, без шкідливих звичок. Тел.: (044) 408-22-39, (095) 623-40-42.

Познайомлюся для дружби, душевної підтримки, для вирішення проблем сьогодення життя, поділитися порівню коток води та шматочок хліба та світле синє небо, взаємоповагу, взаєморозуміння, взаємодопомогу; не дати впасти в душевне провалля або подати руку і витягнути з нього відчувши плече надійного друга. Тел.: (066) 503-18-87.

Самотній киянин (50-185, без шкідливих звичок) дуже бажає познайомитися з темпераментною, романтичною та активною киянкою від 40 до 50 років, зріст від 165 до 175 см, для дуже серйозних відносин. Тел.: (095) 073-85-91.

Самотній киянин (72-178, веде здоровий спосіб життя, матеріально та житлово забезпечений) познайомиться з жінкою без проблем. Тел.: (099) 298-58-83.

Самотній, порядний, працюючий чоловік (74-175-76, не палить, не п'є) для створення сім'ї бажає познайомитися із самотньою, порядною, хорошою жінкою. Згодний на переїзд до неї. Тел.: (099) 023-16-78.

Самотній чоловік, народився 6 лютого 1966 р., бажає познайомитися з худорлявою молодичкою до 49 років, з волоссям від плечей, котра поважає поцуття, а не гаманець. Я маю 180 см зросту, хвилясте волосся, блакитні очі. Володимир. Тел.: (097) 838-16-87.

Симпатичний вінничанин (40-170-67, одружений не був, без шкідливих звичок) для спільного життя познайомлюся зі спокійною киянкою, вінничанкою, можна з-за кордону, з житлом. Фото. Адр.: 21001 Вінниця, а/с 574.

Симпатичний, порядний чоловік (41-178) познайомиться з приємною жінкою 20-40 років для серйозних стосунків. Тел.: (093) 660-87-70, e-mail: qwerty12344@i.ua.

Хлопець (42 роки) познайомиться з дівчиною до 35 років для створення сім'ї. Тел.: (068) 685-45-71.

Хочу познайомитися з дівчиною до 35 років. Для серйозних стосунків та створення сім'ї. Тел.: (067) 695-41-54.

Чоловік (39 років, без шкідливих звичок) познайомиться з дівчиною для створення сім'ї. Viber: +38 (097) 821-10-20.

Чоловік (45 років) познайомиться з дівчиною. Тел.: (095) 001-05-32.

Чоловік (47 років) бажає створити сім'ю з жінкою, у якої є маленька дитина. Тел.: (067) 425-17-49.

Чоловік (56-172) познайомиться з жінкою без шкідливих звичок, можливо зі своїм житлом. Тел.: (068) 355-99-29.

Чоловік (59-168-70, ніжний та ласкавий) шукає жіночку для зустрічей. Тел.: (068) 483-72-63.

Чоловік (60-170-70, працюю). Познайомлюся з жінкою для створення сім'ї. Тел.: (097) 485-70-82.

Чоловік (65-165-70, освіта музична, баян) познайомиться з киянкою для створення сім'ї. Тел.: (098) 477-92-14.

Чоловік (70 років, м.Біла Церква). Бажає познайомитися з жінкою для серйозних стосунків. Веду здоровий спосіб життя. Тел.: (097) 364-39-15.

Чоловік (75-170-75, киянин) познайомиться з жінкою для серйозних стосунків. Веду здоровий спосіб життя, є дача в смт Глеваха. Тел.: (066) 973-80-75.

Чоловік (80-170-80, нормальної зовнішності та змістовності, педагогічна освіта, вдівець) познайомиться з цікавою, освіченою жінкою молодшого віку. Тел.: (095) 707-10-54.

Чоловік, вдівець (63 роки, нормальної статури, без шкідливих звичок, проживаю в мальовничій місцевості, поряд річка, ліс, недалеко від Києва) познайомлюся з жінкою 56-63 років, нормальної зовнішності, без особливих проблем зі здоров'ям, для сумісного проживання та серйозних намірів. Тел.: (066) 414-60-88.

Чоловік познайомиться з дівчиною для зайняття йогою. Тел.: (067) 911-29-90.

Шукаю жінку для дружби, незлобливу і не хамку, самотню. Київ та область. Тел.: (068) 128-86-20.

Шукаю жіночку 80-ти років. Удвох легше. Тел.: (098) 381-08-37.

Шукаю насамперед друга в особі невовної киянки без дітей. Киянин 61 років, зріст 178 см, вага 90 кг, освіта вища, дітей немає, квартирую в Києві забезпечений, не палю, спиртні напої практично не вживаю. Шукаю жінку 45-58 років